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ОСТАННІ ВІСТІ 
П'ятницяt 9 квітня 1965 року 

В АМЕРИЦІ 
ПАЛАТА РЕПРЕЗЕНТАНТІВ 8-го КВІТНЯ ПРІІППЯ-

ЛА ШПИТАЛЬНУ ОПІКУ БІЛЬШІСТЮ 313 ДО 115 ГОЛО-
СІВ. „За" голосували 248 демократів і 65 республіканців, а 
‚‚проти" цього проекту були 73 республіканці і 42 демократи. 
Проект переслали до Сенату, де він не буде скоро схвалений, 
бо переслухання будуть довго тривати. Але в урядових колах 
сподіваються, що в Сенаті с запевнене схвалення цієї програ-
ми, згідно з якою всі особи після 65-го року життя матимуть 
шпитальну і домову опіку під час недуги коштом соціяльно-
го забезпечення. Згідно з проектом збільшені будуть на 7 від-
сотків теперішні старечі пенсії. Законопроект поширив уря-
дову програму про шпитальну опіку і додав новий пункт 
про те, що всі особи у віці по 65-ім році зможуть за доплатою 
$З місячно забезпечитися на те, щоб мати фонди на заплату 
лікарських гонорарів, які не обняті урядовим законопроектом. 

СЕНАТ 8-го КВІТНЯ ВІДКИДАВ ЧИСЛЕННІ ПОПРАВ-
КП ДО ШКІЛЬНОГО ЗАКОНОПРОЕКТУ і в п'ятницю вран-
ці була надія в ПОЛІТИЧНИХ колах, що вдасться таќя в п'ятнн-
цю 9-го квітня прийняти законопроект про те, щоб федераль-
ннй уряд міг видати на допомогу школам $1,300.000.000. Коли 
Сенат схвалять цю урядову шкільну програму, то негайно 
перешлють новий проект до Білого Дому до підпису Презн-
дента. Це буде найбільша перемога уряду президента Джан-
сона в цьому році, бо досі не було ще такого широкого пля-
ну допомоги шкільництву. Президент закликав прихильників 
цього проекту, щоб відкидали всякі поправки і прийняли 
проект в тому тексті, що його схвалила Палата Репрезентан-
тів, щоб не треба було узгіднювати різних текстів. 

ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДЕНТОВОГО КАБІНЕТУ 8-го КВІ-
ТНЯ ПЕРЕМІНИЛОСЯ В ЗБІРНУ ПРЕСОВУ КОНФЕРЕН-
ЦІЮ. Президент запросив журналістів на пресову конферен-
цію, в якій сам не брав участи, тільки більшість членів його 
кабінету. Журналісти не були надто вдоволені з такої збірної 
конференції, на якій, як написав один кореспондент, так ба-
гато осіб говорило і так мало сказали такій численній конфе-
ренції. Секретар праці Вірц говорив про справу безробіття, 
секретар рільництва Фрімен про знищення шкідників у фар-
мерстві, секретар скарбу Фавлер висловився за здорову валю-
ту, комісар Податкового Уряду Шелдон Коген повідомив, що 
цього року виплатиться понад $5 більйонів податкових зво-
ротів. 

СЕНАТСЬКА КОМІСІЯ ПУБЛІЧНИХ РОБІТ РОЗГЛЯ-
ДАС СПРАВУ ЗАНЕЧШЦЕННЯ ПОВІТРЯ ДИМОМ ІЗ АВТ, 
бо ЇЇ голова сенатор-демократ із стейту Мейн Едмунд С. Москі 
вніс законопроект, щоб окремим законом можна було контро-
люватн продукцію авт, щоб нові вози були так побудовані, 
щоб не випускали під час їзди вулицями диму. Президент 
Джансон у Зверненні до Конгресу в лютому цього року дома-
гався-щоб. Конгрес діяв щ цій справі,, бо авта занечищують 
повітря великих 'метрополій. Але представники автомобільяаії 
нр^ожислово^тж-твердятв,''тло'це фабрики-, в яе"вяѓгяг -saattmv 
щують повітря в цій країні. Представник Департаменту Здт$-
ров'я Джеќме М. Квіглі заявив у Комісії,.що на думку Депар-
таменту Здоров'я ще с завчасно схвалювати закон в цій спра-
Яі, бо треба перевести наперед досліди, як найкраще можна 
буде контролювати дим з авт. 

РЕСПУБЛІКАНЦІ ХОТІЛИ В 1964 РОЦІ У ВИБОРАХ 
ВИКОРИСТАТИ РАСОВІ Ц ЕТНІЧНІ УПЕРЕДЖЕННЯ, — 
твердить голова Демократичного Крайового Комітету Джан 
М. Бейлі, але це їм зовсім не вдалося, як про це свідчать 
виборчі висліди в округах, що мають негритянську, італій-
ську, польську чи еспанську більшість. В 62-ох негритянсь-
ких округах Кеннеді в 1960-му році дістав був 75 відсотків 
голосів, а Джансон в 1964 році — 94 відсотки. В 69-ох ѓгалій-
ських округах Кеннеді дістав 67 відсотків, а Джансон — 75 
відсотків. В 55-ох польських округах Кеннеді — 68, а Джая-
сон — 74 і в 47 еспанськнх округах Кеннеді — 63, Джансон 
— 72 відсотки. 

У СВІТІ 
КОМУНІСТИ ЗНОВУ ПРИПИНИЛИ КОЛОВИЙ РУХ до 

Західнього Берліну в четвер 8 квітня, перервавши його перед 
полуднем на три години та пополудні на 5 годин. Вони зу-
пиннлн однаково цивільні автомобілі, як військові, однак, зу-
пинявши на короткий час американський військовий конвой, 
зложений з 22-ох вантажних авт — перепустили його. За-
хідні керівні чинники добачили в цьому ще один доказ, що 
ті шиканну відношенні до комунікації з заходу до Західнього 
Берліну на довгому на 110 миль шляху, що веде почерез 
Східню Німеччину, скінчаться в найближчу неділю, як тільки 
скінчаться совстські маневри. 

ФРАНЦУЗЬКИЙ П Р Е З И Д Е Н Т Ш А Р Л Ь Д Е Г О Л Л Ь 
приготовляє нову зміну конституції Франції. За своїм попе-
реднім звичаєм він плянус пред'явити проектовані зміни під 
всенародний плебісцит. Вони мають ще більше скріпити вла-
ду президента Республіки коштом прерогатив парламенту. 
До Голль хоче, щоб у конституції було виразно сказано, що 
президент Франції призначає та зміняє прем'єрів. Задля об-
меження прав опозиційного сенату, де Голль хоче ввести 
зміну, що не гЬлЬва сенату, а прем'єр є тимчасовим презнден-
том у випадку смертн чн важкої недуги президента Республі-

МІЖНАРОДНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЩ, ОДНА З АҐЕН-
Щ П ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ, СТАЛА ТЕРЕНОМ комунктич-
ннх митарств — стверджує президент Американської Феде-
рації Праці. — Конгресу Індустріяльннх Організацій, 
Джордж Міні. Тому він загрозив. що ця американська мо-
гутня робітнича професійна організація виступить з Міжна-
родної Організації Праці. 

В ІЗРАЇЛІ ТА В ШИРОКОМУ СВІТІ ЖИДИ СТУРБОВА-
III проповіддю Панн Павла VI з минулої неділі, коли-то Па-
іта стверджував, що жиди., сподіваючись приходу Месії — 
не зрозуміли н не пізнали його п постаті Христя, цькували 
Христа й розп'яли ного. Хоча ‚‚ЛьОссерваторе Романо" з'я-
сувало, що Папа не мав на увазі будь-як образити жидів, про-
те жиди лякаються, чн той виступ Папи не погіршить шан-
сів на проголошення Ватіканським Собором деклярації, що 
звільняє жидів, як нарід, від вини у мученицькій смерті Хрис-
та. 

КОМУНІСТИЧНИЙ КИТАЙ ВІДКЛИКАВ своє замов-
лення в Японії на будову великого вантажного корабля та 
посилив пропаґандивну кампанію проти японського уряду 
Ейсаку Сато. Японські торговельно-промнслові кола не вн-
ключають, т о китайські комуністи цілком перервуть всяку 
торгівлю з Японією. 

В ЕСПАНП СТУДЕНТИ ВИГРАЛИ свою боротьбу -
страйками і демонстраціями за право своїх вільних внбор-
них студентських організацій. Еспанськнй уряд окремим дек-
ретом дозволяв на такі організації, але зберіг за собою пра-
во деякої контролі над діяльністю тих організацій поза му-
рами високих шкіл. 

Д-Р ЯРОСЛАВ ПАДОХ ОБРАНИЙ НА 
ЧЛЕНА ЕКЗЕКУТИВИ БРАТСЬКОГО 

КОНГРЕСУ НЮЙОРНСЬНОГО СТЕЙТУ 
Ню Йорќ. — У четвер 8-го 

квітня, тут у готелі Астор від-
булнся 64-ті з черги річні на-
радн Конгресу Братерських 
Організацій, в результаті яких 
головний секретар Українсь-
кого Народного —Союзу д-р 
Ярослав Падох був обраний 
на члена Екзекутнвн цього 
Конгресу. Президентом Конг-
ресу був обраний ного доте-
перішній віце - президент Сте-
фан Цвететіч. Український 
Народний Союз на цих нара-
дах репрезентували його го-
ловннй предсідник Посип Ли-

согір, що є членом Екзекутнвн 
Кранового Конгресів та д-р Я. 
Падох. На порядку нарад, 
крім формальностей і звітів, 
були доповіді про ролю і слу-
жбу братерських запомоговнх 
організацій для суспільності!. 
Український Народний Союз, 
крім членства в Крайовому 
Конгресі Братерських Органі-
зацін. належить також до 
Конгресів стейтів Ню Порк, 
Ню Джерзі, Пенснлвенія, О-
гано та стейтів Нової Англії і 
був репрезентований на їх 
річних нарадах. 

ПАЛАТА СХВАЛИЛА ЗАК0Н0ПР0ЄКТ ПРО 
МЕДИЧНУ ОПІКУ НАД СТАРШИМИ 

Вашингтон. — Схвалення 
Палатою Репрезентантів зако-
нопроскту про шпитальну й 
домову опіку над особами у 
віці понад 65 років назвав 
представник демократів мнле-
вим кроком в соціяльному за-
безпеченні. Президент Джан-
сон сказав, що це с велика 
подія, історичний день в за-
конодавстві цієї країни. Коло 
20 000 000 старших амернкан-
ців зможуть корнстатн із шпи-
тального лікування, не турбу-
ючися фондами, яких вони 
часто не мали і не могли лі-
куватнся в шпнталях і де є 
завеликі кошти в порівнянні 
з прибутками тих що живуть 
із старечих пенсій, які не є 
такі великі, щоб вистачали на 
лікування. Новий законопро-
скт збільшує на 7Я всі старе-
чі пенсії. Сподіваються, що і 
Сенат схвалить цю програму, 
хоч це станеться аж вліті, бо 
Сенат мусить перевести шнро-
кі опитування. З нового зако-
на ‚мають право корнстатн і ті 
особи ў 'в іц і понад 65 років, 
які не с членами соціального 
забезпечення. їх с коло 2 000-
000, і кошти їхнього лікуван-
ня мають бути покриті із за-
гальних прибутків державної 
скарбниці. Пацієнти зможуть 

корнстатн безплатно із шпн-
тального лікування впродовж 
60-ох днів під час кожної по-
важної недуги. Пацієнт мати-
ме омов'язок заплатити тіль-
кн перших $40 шпитальних 
коштів. Пацієнти зможуть без-
п латно корнстатн впродовж 
100 днів опіки в домах_ якщо 
вона буде потрібна. Урядовий 
законопроект не передбачає 
того, щоб соціяльне забезпе-
чення платило гонорар ліка-
рям. Палата схвалила додат-
ковнй пункт, згідно з яким 
старші особи зможуть за оп-
латою $З місячно забезпечнти-
ся в приватній агенції на те, 
щоб мати фонди на оплату лі. 
ќарів. Уряд доплачуватиме до 
того більше, як $500 000 річ-
но. Згідно з новим проектом 
с збільшені вкладки до соці-
яльного забезпечення на по-
криття лікування старших 
осіб. Тепер платиться до соці-
яльного забезпечення по 3.578 
відсотка від працедавця і за-
трудненого від заробітної 
платні до $4 800. Ці акладкя 
будуть ступнево збільшувані і 
дійдуть в 1986 році до 5.6 Гг 
від працедавця і затрудненого. 
Вплати треба буде вносити в 
1966 році від $5 600 заробіт-
ку, а в 1970-му році від $6 600 
заробітку. 

ЗДА ВІДПОВІДАЮТЬ 17 НЕВТРАЛЬНИМ 
КРАЇНАМ НА ЗАКЛИК ПРО МИР 

У В'ЄТНАМІ 
Вашингтон. — Президент 

Джансон формально відповів 
на внстосованого до нього ли-
ста 17-ох голів невтральннх 
держав у справі закінчення 
війни у Південному В'єтнамі. 
У своїй відповіді Президент 
вітає стурбування голів невт-
ральних держав війною у 
Південному В'єтнамі та ціл-
ком погоджується з ними у 
поглядах на потребу ‚.миру, 
волі і незалежності!" для пів-
денно - в'єтнамського народу. 
Президент стверджує, що 
Америка завжди трималася і 
далі тримається тих самих 
принципів, що їх назвали го-
ловн тих невтральннх країн. 
Однак тут же Президент ака-
зав, що всі ці принципи бру-
тально порушені поведенням 
Північного В'єтнаму у відно-
шенні для свого південного 
сусіда, Південного В'єтнаму. 
Президент повторяє у тому 
своєму листі більшість арґу-
ментів із радіо - телевізійної 
промови про В'єтнам з мину-
лої середи та стверджує ще 
раз, що Америка готова до 
мирових переговорів „без пе-
редумов". Однак він підкрес-
лкх: необхідність, щоб Північ-
ний В'єтнам припинив орга-
нізування терористичних, під-
ривннх і партизанських дій 
на теі)ені Південного В'стна-
му. не підсилював ті дії і не 
керував НИМИ. Президент вис-
ловлюс готовість відкликати 
американські збройні сили з 
В'єтнаму, якщо Південний 
В'єтнам матиме загарангова-
ну волю і незалежність. Лнс-
та Президента вручено амба-
садорам Югославії, Афганіс-
тану, Гани і Етіопії, які 1 
квітня цього року передали 

були державному секретареві 
Дінові Расќові збірне звернен-
ня до Президента від Альжн-
ру, Кіпру. ЦеЙльову, Гвінеї, 
Індії, Іраку. Кенії, Непалю, 
Сирії, Тунісії, Уганди, Єгнп-
ту, Замбії, но і країн, що їх 
репрезентували ті чотири ам-
басадорн. Листа Президента 
подано до відома також гене-
ральному секретареві Об'сдна-
ннх Націй У Тантоні. Тим ча-
сом у Південному В'єтнамі 
продовжується війна. Під час 
острілювання шосн в Північ-
ному В'єтнамі, комуністи збн-
лн один американський літак. 
В Сайгоні на короткий час 
заалярмовано гарнізон пліт-
камн про можливість нового 
державного перевороту, затія-
ного цим разом морськими 
старшинами, невдоволенимн 
своїм командантом, адміралом 
Чунґ Тан Канґом, однак уряд 
швидко потім проголосив зая-
ву. що це ‚‚незначний спір 
між моряками". В'єтнамські 
комуністи розкинули летючки 
з погрозою, що коли південно, 
в'єтнамські власті переведуть 
екзекуцію над схопленим те-
рористом, що привіз був під 
американську амбасаду 30 бе-
резня ц. р. авто з вантажем 
250 фунтів динаміту, які вн-
бухли, спричинивши смерть 
20-х осіб і велику матеріяльну 
шкоду. то комуністи у від-
платі вб'ють американського 
урядовця, якого вони схопили 
були. Південно - в'єтнамські 
власті повідомили амернкан-
ську амбасаду, що той комуні-
стнчннй терорист настільки 
поважно поранений стрілами 
поліціянтів, що годі сподіватн-
ся в короткому часі суду над 
НИМ. 

Промова Президента про В'єтнам 
спричинила голосний відгук у світі 

Сторіччя з дня народин Митр. Андрея 
Шептицького, буде відзначене панелем 

у Філядельфії 
Філядельфія, Па. — Відділ 

Українського Християнського 
Руху влаштовує тут у неділю 
11 квітня панель для відзна-
чення сторіччя з дня народин 
князя Української Церкви 
Митрополита Андрея Шеп-
тицького. Відбудеться па-
нель в залі школи св. о. Мн-
колая парафії св. о. Мнколая 
при 24-ій вул. у Філядельфії 
о год. 6:30 вечора. В програмі 
панелю відкриття та вшану-
вання жертв боротьби в обо-
роні Українських Церков — 
УАПЦ в 35-річчя насильної 
ліквідації Української Автоке-
фальної Православної Цер-
квн в Україні та в 29-річчя 
ув'язнення українських като-
лнцькнх владик в 1945 році. 

Панель на тему „Слуга 
Божий Митрополит Андрей" 
охоплюватиме доповіді: о. кри 

лош Р. Лободич: ‚‚Життьовий 
шлях Митр. Кир Андрея"; 
проф. д-р Гр. Лужницький: 
‚‚Релігія — передумова до на-
ціонального об'єднання; о. 
проф. П. Корба, ЧНІ: ‚‚Веати-
фікаційні процеси взагалі, а 
Слуги Божого Кир Андрея 
зокрема; проф. І. Коровиць-
кнй: ‚‚Митрополит Кир Ан-
дрей на грані двох світів". 

о Совстя обіцяють своїй но-
щасним громадянам, що вони 
зможуть оглядати кольорові те-
ЛЄВІзШні передачі у 1910 році. 
Міністер {ждіо-промислу Вале-
рій Калмнков заповів в Інтерв'ю, 
що його передала агенція ТАСС, 
що впродовж найближчих п'я-
тьох років будуть збудовані в 
СССР 5 кольорово-телевізійнн.ч 
надавчнх стацій. Задля здійс-
ненвя ціпі „п'ятирічки'1 СССР 
підписав відповідну умову з 
Францією, прийнявши францу-
зьку систему кольорової телеві-
лії за свою. 

ГОТУЮТЬСЯ ДО НОВОГО ЛЕТУ „ДЖЕМІНАИ' 

Об'єднані Нації. — Радіо-
телевізійна промова презнден-
та Джансона про політику А 
мерики у відношенні до В'єт-
намў, причини американської 
допомоі`н Південному В'стна-
мові та готовість Америки до 
мирових переговорів без попе 
редніх передумов з ціллю за-
вестн у В'єтнамі мир. внкли-
кала в цілому світі голосини 
відгук. Генеральний секретар 
ОН У Тант, державні мужі 
вільних і невтральннх країн 
зустріли цю промову надзвн-
чайно прихильно. Зате в ко-
муністнчному світі настало 
збентеження. Комуністичний 
Китай відразу ту пропозицію 
відкинув, вилаявшись, що 
промова Президента — це, 
мовляв, „жмут брехні та об-
ману". Совстська преса пові-
домила про промову Презн-
дента в кількох рядках без 
коментаря. ‚‚Президент" СССР 
Анастас Мікоян. промовляю-
чи в четвер 8 квітня вечером 
на бенкеті в честь пакістан-
ського президента Аюба Ха-
на — лаявся проти ЗДА за їх 
‚‚брутальне поведення" у Пів-
денному В'єтнамі, не згадав-
ши аяі словом про промову 
Президента. Коли безпосеред-
ньо після тієї промови Мікоя-
на підійшов до нього амери-
канський амбасадир Фой Ко-
лер і звернув йому увагу на 
виступ президента Джансона. 
Мікоян виправдувався, що він 

ще „не читав" промови Джан-
сона, але, мовляв, чув про неї 
і докладно її перестудіюс. З 
Північного В'єтнаму нема що 
ніякого коментаря. У Півден-
ному В'єтнамі промова Пре-
зидента спричинила деякий 
острах: південно-в'стнамські 
лідери лякаються, щоб ЗДА 
під тиском збоку У Танта, де 
Ґолля. невтральннх країн і 
американських лібералів не 
змінили своєї політики. Однак 
прем'єр Фан Ѓу Ќват звернув 
увагу на те місце у промові 
Джансона, де кажеться, що 
ЗДА виконають і надалі свій 
союзницький обов'язок. 

ІНЖ. В. ГНАТКІВСЬКИП 
ГОВОРИТИМЕ ПРО 

ПОДОРОЖ НА МІСЯЦЬ 
Ню Иорк. — Товариство Ук-
раїнськнх Інженерів, Відділ у 
Ню Иорку, влаштовує в су-
боту 10 квітня ц. р. доповідь 
інж. Володимира Гнатківсь-
кого на тему ‚.Подорож на 
Місяць і Марс". Доповідь бу-
де ілюстрована фільмами і 
фотографіями із летів косміч-
них кораблів і з ПОЕОІ‡ХНІ Мі-
сяця. Відбудеться доповідь о 
год. 7-ій веч. в залі Українсь-
кого Інституту Америки при 

12 Іст 79-а стріт. Інж. В. Гнат-
ківськнй є співконструктором 
космічних кораблів, що бу-
Л)ть відбувати подорож на Мі-
сяць і на Марс. 

Торонтська громада відвела на вічний 
спочинок д-ра Л. Максимонька 

Торонто. — Вістка про не- Сиротинський та о. д-р М. Ко-
сподівану смерть відомого уќ- мар із Сент Ќстеринеў. Одна-
раїнського лікаря-громадянн- ново на Панахиді в середу, як 
на, учасника українських ви- у церкві було дуже багато 

Американські астронавти Едвард Г. Вант П (зліва) і Джеймс 
А. МекДівНт відб)тмііоть сповидпу пробу „лету" в кабіні 
„Джемінай" в космічних лабораторіях в Денвер, Колорадо. 
Вайт дивиться в пврккоп, що буде заінстальованнй в косміч-

,ній кабіні І що через нього можна буде оглядати Землю. 

звольннх змагань, д-ра Леон-
тія Максимонька в минулий 
понеділок 5 квітня перед ве-
чером, у домі пп. І. і Д. Руден-
ськнх, де Покійний проживав 
впродовж останніх 13-ох ро-
ків, швидко облетіла Торонто 
й лікарський світ в Канаді та 
в ЗДА. Панахиди відбулися у 
вівторок і в середу вечером у 
репрезентаційному похорон 
ному заведенні ‚‚Кардинал". В 
четвер відбулася в `українсь-
кій церкві св. Миколая Бого-
служба, яку відправив о. пра-
лат д-р Б. Лнпськнй в сослу-
женні 5-х духовннків, якими 
були о. Г. Цюпка, о. Ю. Ми 

осіб, особливо з лікарських та 
комбатантських кіл. О. пра-
лат д-р Б. Липський внголо-
снв проповідь, в якій прослав-
ляв Покійного як видатного 
лікаря.й одного з передових 
активних громадян у Львові 
в добі між двома світовими 
війнами та за німецької оку-
пації. Над свіжою могилою на 
цвинтарі ‚‚Доброї Надії" внго-
лосилн промови д-р М. Сай-
кевнч з Бофало від Українсь-
кого Лікарського Товариства, 
ред. Іван Кедрнн-Рудницькнй 
з Ню Иорку, близький прня-
тель Покійного, та проф. І. 
Козій, товариш Покійного з 

китнн, о. д-р Ю. Федорів, о. І. Станиславівської гімназії. 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ 
ДОПОВІДЬ ПРО 

УКРАЇНСЬКУ ПОЕЗІЮ 
В ПАРИЖІ 

Париж. — В п'ятницю 12 
березня ц. р. тут відбулася в 
Літературно Мистецькому 
Ќлюбі доповідь відомого 
французького критика і доб-
рого знавця світової в тому й 
української поезії Емануеля 
Райса п. н. ‚‚Українська літе-
ратура ХХ-ого сторіччя". До-
повідача представив численно 
зібраній публіці д-р А. Вир-
ста. У своїй доповіді Е. Ране 
дав цікавий огляд і глибоку 
оцінку сучасної української 
поезії і в краю і на еміграції, 
в тому й наймолодшої. Найви-
датнішнм українським поетом 
20-го сторіччя Е. Райс назвав 
лірика Володимира СВІДЛІІІ-
ського, що був спалений жив-
цем МОСКОВСЬК}ІМЌ большеви-
нами в 1941 р. під час еваку' 
ації України. 

В дискусії над цікавою до-
повіддю забирали голос ред, 
О. Ждановнч, проф. Ол. Куль-
чицькнй, інж. А. Жуковський, 
д-р А. Вирста Марта Калн-
товська та ін. Е. Райс ствер-
див, що українці дали в пое-
зії зразки, які стоять на рівні 
найкращих зразків світової 
поезії. 

УКРАЇНСЬКІ УЧНІ 
ЗДОБУЛИ ПЕРШІСТЬ 

В ДРАМАТИЧНОМУ 
ЗМАГУ 19 ШКІЛ У РИМІ 

Рим. — У великій залі 
римського інституту „Тереза 
Джеріні" відбулися показові 
виступи драматичних гуртків 
десяти римських шкіл, залеж, 
них від римського вікаріяту, 
і першу нагороду присуджено 
учням українсько! Малої Ду-
ховної Семінарії. Оціночне 
жюрі складалося з видатних 
римських режисерів і теат. 
ральиих критиків. Почесним 
гостем був кардинал Л. Тра-

УКРАЩКА ПРЕЗИДЕНТОМ 
ЕДУКАЦШНО! "АСОЦІАЦІЇ 

Дітройт. — Учителька Оль-
га Шустер, донька відомої спі. 
вачки й театральної артистки 
та громадської діячки поќ. Ю-
лії і довголітнього спікера ук-
раінського радія Миколи Шу-
стакевичів була обрана пре-
знденткою Дітройтської Е-
дукаційної Асоціації й успіш-' 
но проводить цією централею 
11,000 вчителів. Вона ввій-

шла також у Дирекцію Ми-.. 
шиґенської Едукац. Асоціації 
(ок. 70,000 членів) і КрасвоГ 
Дирекції тієї ж установи. Аме-
рнканді високо цшятть висо-
коякісну й видатну працю па-
ні О. Шустер. Вона добре ві-
дома в Дітройті з її довголіт-
ньої праці серед українського 
жіноцтва. В 1958 р. була вона 
головою 37 Відділу СУА, а 
5 років тому була головою 
Окружної Ради СУА. Під час 
святкування 40-річчя органі-
заційноі праці СУА в Дітройті 
в дні 21 березня ц. р. вручено 
п. Ользі Шустер почесну гра-
моту. 

УКРАЇНСЬКЕ ТЕХНІЧНЕ 
ТОВАРИСТВО В ТОРОНТІ 
ВЛАШТОВУЄ ДОПОВІДЬ 

ПРО Л Е П З Е Р 

Торонто. — Місцевий Від-
діл Українського Технічного 
Товариства влаштовує в сере-
ду 14 квітня ц. р. доповідь 
представника Велл Телефон 
Компанії п. Кука п. н. „Лей-
зер". Відбудеться доповідь в 
залі школи св. Миколая ирн 
Белвуд ч. 4. ‚^Іейзер" — це 
світляне проміння, що його 
як енергію відкрито ЩОЙНО 
недавно і нќе янкорнстову-
ють в техніці, медицині, кому-
нікації, в мілітарній та ішпнх 
ділянках. Під час доповіді 
буде продемонстровано, як пе-
ресилаеться голос на хвилях 
світла з допомогою „лейзеру". 

В ЕДМОНТОНІ ПОЧАЛАСЯ 
КАМПАНІЯ ЗА 

ПЕРЕВИВ1Р В. ГАВРЕЛЯКА 
НА иОСАДНИКА , 

Едмонтон. Як подає „yjcpa-
Іиський голос "з 31 березня ц. 
року і в цьому місті започаткр-
вано широку кампанію за неѓ 
гайне - проголошекнл ионях 
виборів на. досаднќќа хіќта 
і за перевнбі{і Вас^лИ Г в ^ р ^ 
шгаі, якого становище, як до-

садннка уневажннв судДя 
Мекларіш. Дж. Koffiifi фЩф-
понад 10.000.підпифі за н'ова-
ми негайними виборйіін, Mfcb. 
кпи акт не передбачує надзди-
чаииях вибрів на посадняха, 

Звичайні вибори, повинні 
відбутися щойно в жовтні ' 
1966 року. Посадник Данцер 
та інші члени міської ради, 
що вибрали Данцера на тим-
часового посадниха, с тісї 
думки, що спсціяльні вибори 
повинні відбутися в жовтні 
цього року. 

НА НАШІЙ, НЕ свот ЗЕМЛІ 
(Що пишуть комуністичні газети м Україні) 

МЕМОРШЛЬНА ТАБЛИЦЯ 
НА БУДИНКУ, Д Е ЖИВ 
МАКСИМ РИЛЬСЬКИЙ 

19 березня_ в день наро-
дження поета Максима Рнль-
ського, на будинку ч. 68 по 
вулиці Леніна в Києві відкри-
то меморіяльну таблицю. 

На гранітній плиті — го-
рельсф поета і напис: „У цьо-
му будинку в 1934-1964 p.p. 
жив і працював Максим Рнль-
ський." (‚‚Літературна Укра-
іна" з 23 березня). 

ПЛЮЮТЬ У КРИНИЦЮ 

Два колгоспи сіл Орлівки 
та Грабівкн на Чернігівщині 
з'єднали в один, а давню ме-
жу що розділяла лаки цих 
сіл, розорали і на ній внкопа-
лн криницю. 

Колишні члени управи та 
їх прибічники, що не хотіли 
цього поєднання, плюють у 
криницю на розораній межі, 
— пише 23 березня ц. р. ко-
респондент ‚‚Радянської Уќ. 
раїнн." 

МАЛІ КЛЯСП І 
МУЗЕЙНІ ПАРТИ 

У нарисі Дмитра Косарика 
про Куяашівську середню 
школу на Чернігівщині (‚‚Лі-
тературна Україна" з 26 лю-
того ц. р.) є таке місце: 

Заходимо до ткнень-
ких коридорів і маленьких 
кляс. Партќ бачимо покарбо-
вані ножами школярів кілька 
уже поколінь" . . . 

Далі Дмитро Косарик у 
дужках додає: „Це я натяком 
виразним, пишу на здогад 
Чернігівського обласного від-

ділу народної освіти може я 
він зацікавиться та завітає 
ненароком до школи та В 
парти старі в музей візьме, а 
кляси обновить" . . . 

ВИЗИСКУЮТЬ 
З ПОТРОЄНОЮ СИЛОЮ 
Степ потонув у густому ту-

мані. Паморозь посріблила 
ріллю і віття дерев. Рання, 
але примхлива тптітияі весна 
на Херсонщині. 

Але й у цих складних умо-
вах, — розповідають 23 берез. 
ня ц. р. кореспонденти „Ра-
дянської України", — хлібо-
роби Генічеського району за 
сорок робочих годин першими 
в Херсонській області на всій 
площі у 87 тисяч гектарів зя-
5у і парів закрили вологу, а 
також підживили добривами 
понад 10 тисяч гектарів озн-
минн. 

„Херсонські степовики, — 
пишуть кореспонденти,' — 
працюють з потроєною силою 
в повному розумінні цього 
слова" . . . 

ЧИ ОТИУЮТЬ 
ТРЕМБІТИ? 

О. Степанюк у своєму ре-
портажі („Літературна Укра-
їна" з 26 лютого ц. р. ) так 
змальовує життя гуцулів: 

„Що то за життя колись у 
гуцула було? Між смерек ро-
родився, між смерек і Богові 
душу віддав. Лише загудуть 
трембіти і сповістять, що не-
мае вже людини . . . Часто су-
мувалн трембіти, ой, часто" . . . 

А тепер? Автор закінчує 
свій репортаж словами, що 
сьогодні Гуцульщнна „весЬла 
1 ясна". 
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Американські економісти і 
політики, будучи назагал вдо-
воленими з безупинного рос-
ту економіки своєї країни, 
пильно стежать за наростан-
нлм деяких невідрадннх явищ, 
щоб їм зараз таки протидіяти. 

Американська фінансова 
допомога закордонові, великі 
інвестиції і утримування чи-
сельннх та коштовних війсь-
кових баз в інших країнах 
спричиняють поважний від-
плнв доляра із З Д А , його на-

ЗДА і війна у В'єтнамі 
Затяжна війна в обороні незалежностн Південного В'єт-

наму проти комуністичної агресії Північного В'єтнаму і по-
ссредньо також комуністичного Китаю і большевнцької Мос-
КВП, що триває одинадцятий рік, викликає критичну реакцію копичення в руках чужинців 
і багато сумнівів щодо її доцільності! не тільки в різних кра-j i їх щораз більші претенсІЇ на 
інах світу, але також і серед американської нації. Цілі, що їх американські золоті резерви, 
поставили собі З Д А в цій. здавалося б. далекій і байдужій і внаслідок чого вартість доля-
для американських інтересів, країні, не завжди надто ясні Р а 8а міжнародному рннку об-

фармерн були покривджені. 
Надалі планується цю допо-
могу переводити так, щоб фе-
деральні засоби, призначені 
на підтримку сільського гос-
подаі)ства. відтягалося від ве-
лнкнх, . .самовнстачальннх" 
фармерів і уживалося на 
.‚реѓабілітацію" дрібного фар-
мерства. тобто на ліквідацію 
малих, нсвндайннх фарм і на 
влаштування цих фармерсь-
кнх родин на інших роботах 
і в інших обставинах. За об 

Ѓр. Сюѓѓ 

КОЛЮМНІСТИ 
Колюмніст — продукт но-

вітніх часів, новотвір. Його не 
знайти в ж а д н о м у словнику 
української мови. А л е він ж и -
вучий," і доведеться прийняти 
його, як приймаємо багато но-
вих понять, щ о їх несе з собою 
чимраз швидший розвиток 

і техніки і чимраз раптовіші 
зміни в людському побуті. 

Колюмніст - журналіст, до-
пнсувач до газет, де мас свою 
колюмну. шпальту — річ не 
нова й відома з преси бага-

ГОЛОО ЧИТАЧА 

Голос православного 

рахунком урядових чинників тьох країн. Можна подати чи-
однн мільйон продуктивних і мало славних імен колюмніс-
фарм постачатимс достатню {Пв. кольоритннх політичних 

нижўеться. 
Новий демократичний Уряд 

і зрозумілі для широкого загалу. 
Д о б р у і своєчасну відповідь на всі ці питання, сумніви, 

а то н вияви незадоволення дав президент З Д А Д ж а н с о н у і В обличчі цієї небезпеки у де-
сг.оїй промові, виголошеній в середу 7 квітня ц. р. в унівсрсн- і чому схилився на сторону 
теті їм. Д ж а н а Гопкінса в Балгіморі. Пригадавши кількома консервативного господарсь-
наворотами ясно ї̀ї недвозначно, що З Д А не заінтересовані ані і к о г о думання, і секретар 
в південнов'єтнамеькій території, ані в таких чи інших ресур-
сах тієї країни, президент Д ж а н с о н ствердив, що в тій відда-
леній закутині азійського континенті' вмирають і американці 
і; азііщі за велику ідею вільного світу, за те, щоб кожен на-
род у світі міг вибирати собі свій власний шлях до волі й 
добробуту. Водночас із цим Президент З Д А підкреслив, що 
там. у д ж у н г л я х далекого В'єтнаму, йде сьогодні бій за ті ж 
самі принципи, що за них билися предки сучасних амернкан-
ціп у долинах Пенсилвенії. І цс за здійснення тих великих 
принципів загинуло досі там. на скривавленій в'єтнамській 
землі чотириста молодих американців. 

Визначаючи так основні цілі війни у В'єтнамі, президент 
Д ж а н с о н пригадав також, що З Д А стоять сьогодні у В'єтнамі 
для того, щоб дотримати священного зобов'язання, взятого 
на себе ще в 1954 році: обороняти цю нещасну країну проти 
ворожої агресії. 

Оборона принципів свободи і підтримка для народу, що 
бореться хоробро за свою незалежність, не виключають мо-
жлнвостн мирного полагоджќення актуального нині конфлік-
ту. І тому З Д А — як заявив Президент — готові розпочати 
переговори і з Північним В'єтнамом і з комуністичним Кита-
см і з усіма іншими заінтересованими державами. Але для 
пс`лагоди конфлікту ніколи не зречіться своїх зобов'язань. 

Реальні ствердження і пропозиції президента Д ж а н с о н а 
зустріли признання ft апробату всієї американської нації, як 
також прихильно сприйняли їх у різних країнах світу. Чи 
переконають вони комуністичних фанатиків і агресорів — 
можна д у ж е сумніватися. А л е ж тоді вони мусітнмуть переко-
натися в слушності заяви президента Д ж а н с о н а . що рішучість 
і терпеливість З Д А в обороні принципів і ідей свободи тверді 
іі непохитні. 

Терпеливість Америки 
У тижневому журналі ..ЮС Н ю з енд Ворлд `РпгЬрт'ґ `з 

5 квітня ц. р. появилась стаття н а актуальну тему - - напру-' 
жених взаємин Америки з її союзниками із Західньої Европн. 

У тій статті прнгадуогься відомі факти, що З Д А двічі 
врятували Францію від загину^ а її президент д е Ґ о л я ь снс-
тематично веде політику, тц о̀1 підрізне Ьр^стнЬк'і `шаксіі успі-
ху політики З Д А в Південній Азії. Щ о більщо, нагігь а^Брн-
танії. яке сама користувалася СЛІЗНИМИ гіазіми^іі‡ні-про-
тн кіпрсько-грецьких повстанців в 1958 році, в ідбулися в 
парламенті та на вулицях демонстрації протії вживання аме-
рнканцями тих самих газів у В'єтнамі. Економіка зяхідньо-
свропейських країн розвивається у темпі.вищому, аніж в Аме-
рнці. ї хнє населення на 96 мільйонів б ільше, л к населення 
З Д А . А л е вони й не ду'мають звертати Америці 37 більйонів 
долярів боргу з часів, коли переживали важку скруту. Щ о 
гірше, вони повчають тепер Америку щодо її закордбнної гго-
літнки, і деякі з т г х . з' Францією у проводі, намагаються 'пі-
дірвяти вартість доляра на міжнародному -ринку. 

Щ е гірше стоїть справа На оборонному відтинку. З Д А 
втримують у Західній Европі 400.000 війська. Але тільки де-
які з а х і д н о є в р о п е й с ь к і країнп-союзннки Америки мають у 
себе обов'язкову дворічну військову службу , а Британія вза-
галі її не має. Дванадцять західньоевропейськнх країн, разом 
узятих, не мають таких збройних сил. як їх мас Америка. 
Ті самі 12 країн витрачають щороку на оборонні цілі $21.-
200.000.000. тоді як Америка витрачає .$51.600.000.000. Про-
тягом 20 років. Що минули після закінчення останньої війни. 
ЗахІдня Европа дійшла, завдяки американському плянові 
Маршалла та американському оборонному щитові, до найвн-

скарбу. кажуть, заступає цю 
лінію на фінансовому відтин-
ќу. Він то й переконав Пре-
зндента розпочати відповідну 
акцію для стримання відплн-
ву доляра. 

Т о ж яких сім тижнів тому 
Президент звернувся до аме-
ряканських банкірів, промнс-
ловців та інвеститорів із зак-
лнком припинити або зменши-
ти на базі добровільностн по-
зики і капіталовклади закор-
доном. Європейські господар-
ські й фінансові кола з іроні-
сю висловлювались про цей 
заклик, мовляв, база добро-
вільности нічого доларові не 
поможе. А л е проминуло неба-
гато часу, і виявилося, щ о 
американський світ здисцип-
лінованнй і не такий то вже 
ласий на зиски .‚за всяку ці-
ну". 

Д о п л и в ' д о л я р а до Европн 
обннзився. сильно вдаряючи 
по західньоевропейській еко-
номіці. У Франції, Італії. Бель-
гії і Голляндії становище 
рннку погіршало. Навіть у 
Швайцарії економічний роз-
гін : ! сповільнився'. 'Виразно 
вийшло н а ' я в . що проспери-
тет Західньої Европп великого 
мірою узалежнюєтьоя від до-
пливу грошей і золота І Аме-
рнки. чого європейці недоці-
нювалн. Цікаво, що цей са-
мий .ефект скорочення в доп-
лнві американського' доляра 
позначається `і- в Японії. 

- Але З Д А . напевно не. зале-
жить на залштапйі. еіко`номікн 
Західньої . Европн та .Японії, 
і тому треба сподіватися на 
якийсь новий,,крок у напрямі 
збалансування внутрішніх ін-
тересів Амерцки з інтересами 
закордону. 

Іншою серйозною пробле-
мою американського, госпо-
дарського життя-с його сіль-
ськнй відтинок. Рільництво 
у ж е пісторіччя переживає 
труднощі, маючи забагато і 
фармерів у пропорції до вели-1 
чезної вндайности фарм. Про-
тягом двадцяти років біля 2.6 
мільйона фармерів покинуло 
сільське господарство і внб-
рало собі іншу професію. Пе-
редба чається, що ще яких 2.5 
мільйона фармерів покинуть і 

кількість харчових продуктів 
для цілої країни. 

Важливою проблемою є та-
кож медична опіка над стар-
шнми особами. Ц ю проблему 
дискутується вже кілька ро-
ків. і в зв'язку з тим запропо-
новано різні плянн. 

Найновіший плян. що його 
підтримує Президент, куди 
ширший та повніший, і він 
мав би бути тільки вступом до 
загальної медичної опіки. 
Цей плян передбачає шпи-
тальну та лікарську опіку 
всім охопленим СОЦІАЛЬНИМ 
забезпеченням особам, які до-
сягнули 65-го року життя. 
Фінансувати його мав би річ-
нин податок в сумі $25 від 
перших зароблених $5.600, 
який покривав би кошти ліку-
ваннл понад перших $50. 
включно з лікарськими гоно-
рарамн, опікою вдома чи в 
шпиталі, рентгеном, амбулян-
сом. 60 днями перебування у 
шпиталі і 20 днями реконва-
лесценції. 

Розглядається також но-
внй плян СОЦІАЛЬНОГО забезпе-
чення на старість. За цим 
пляном найвища місячна пен-
сія мала б становити $168, а 
для подружжя по 65-гн роках 
— $252. Цс означало б підвн-
щення теперішніх пенсій від 
40 до 60 долярів. 

Усі ці пляни, без сумніву, 
збільшили б федеральні ви-
даткн, піднесли б податки і 
спричинили б `глибшу інтерн 
венцїю Уряду в суспільно -г`о-
сподарсЬке життя нДції в ці1 

лому і окремої особи. І тому 
не браќ}'с противників Цих 
плянш. 

т о г о ступня добробуту і накопичила великий запас золота 
та чужих валют, але все щ е не здобулася на самовнстачйльну, с в о ' фврмн. Т о ж федеральний 
власну оборонну силу і систему. " ^ ' і ^ т г '"" '" '" '" г " 

Д о такого ствердження фактичного стану названим вн-
іпе журналом можна ще подати, що в Парижі, Лондоні. Бон-' мерським родинам, зокрема 

влаштування їх на нових міс-
цях. у нових відносинах. 

Дотеперішня допомога фе-
дбрального Уряду фармерам 
переводилася в такий спосіб. 

ні й Римі появляються раз-у-раз критичні статті про нібито 
байдужність президента Д ж а н с о н а до спров. Західиьої Евро-
пи та про його заінтересуваиня виключно проблемами Півден-
ної Азії. В столицях Західньої Европн не думають про те. що 
Америці може колись вірватися терпець з такими її союзнії-
нами, які своєю поведінкою ллють ВОДУ на млин - хоч і я к ' щ о великі фармери діставали 
нечисленних — американських ізоляціоністів. 'львнну її частину, а дрібні 

Уряд плянуе зорганізувати 
відповідну допомогу цим фар-

ИШІУНЬКА 

, Щ е сніг не розтав, 
не розмерзла кора, 

І Щ с ^ ^ д ДР розпався, 
на краплі. 

А яблунька юна 
відчула: пора! 

Напружились б рості, 
кохання набряклі. . 

Скрипіла докірливо 
груша стара. 

Чи тітка її, чи сусідка. 
- - Ч е к а й ! Ще зарано! 

Іще не пора! 
Зима ще не виїхала 

із двора. 
Весни ще я далеко 

не видко! 

Спішить яблунева 
нестримна юнь, 

Хапнеться жити ft любити. 
На поклик далеких 

чаруючих струн У 
Дас спої перші квіти. 

Вона не злякалась 
тривоги ft погроз, 

Розквітла нестриманим шалоц. 
І справдилось: грізно 

ударив мороз. 
І ніжне суцвіття опало . . 

За мрії розплата: 
вона — пустоцвіт. 

Не буде рясного весілля . . 
Та радість була 

від окрилених віт 
І мрії п'янке божевілля. 

коментаторів, критиків, іцо пе-
рейшлн в історію завдяки 
своєму небуденному т а л а н т е 
ві. 

У минулому колюмніст звн-
чайно обслуговував одне ви-
дання, рідко кілька, він ніби 
належав до поширеного ре-
дакційного складу, близький 
у поглядах до видавця. А л е 
ПО першій СВІТОВІЇ! війні пози-
ція колюмніста стала зміню-
ватнся, зокрема в амсрнкаясь-
кій пресі. По Другій світовій 

протягом останнього часу 
вміщено статті о. М. Соловій 
і д-ра М. Д а н и л ю к а у справі 
Патріархату. Обидва автори 
звертають увагу не відсут-
ність діялоѓў з православни-
ми на цю тему і хочуть, щоб 
православні українці висло-
вили свій погляд і становище 
д о цієї справи. 

Православні не висловлю-
вались, бо ініціятори створи-
л н навколо цієї акції атмос-
ф е р у нерозважної емоційної і 
нетактовної іґнорації Україн-
ськоі Православної Церкви 
(скор. У П Ц ) , яка, хоч і фі -
гурус в їхніх калькуляціях, 
але лише як об'єкт, що ним 
вони хотіли б платити за на-
ціональні здобутки, яких спо-
діваються від приєднання 
У П Ц до Ватнќаяў. На сторін-
ках не л и ш е католицької 
преси, але й загальногромад-
ських ўќраЃйських часописів 
провадиться д у ж е інтенсивна 
пропаганда за створення Ук-

ЯЩСТЯ ДО Р$Д‡КЩІ 

війні цей процес поглибився! раїнського Патріярхату, тоб 
й поширився. Принцип цент- j то такого, у склад якого ўвій 
ралізованото постачання, що ^шла. б і УІІЦ. 
його застосовано з таким у о 

ГАННА ЧЕРІНЬ 
Шнкпґо 

шхом в гігантських лалцюгіо-
внх компаніях, де продають 
цей самий продукт від океану 
до океан'у, перенеЄеио і в ді-
лянку. здавалося б, вільної 
творчости, якою повинна бу-
ти журналістика. Тепер кіль-
ка десятків колюмністів про-
дукують'-для мільйонів чйта-
чів -споживчий товар, зали-
шившіѓ льокальннм редакто-
рам дріб'явок і хроніку. 

Д л я ілюстрації: ще на по-
чатку п'ятдесйтих років, на-
прнклад, В. П е ґ л е р - обслуго` 
вував своїми колюмвами 174 
часописи з 10 млн. читачів, 
В. Л і п м а н ' — 160 часописів з 
10 млн. чят.. М. Сбліван — 
55 з 5 млн. читачів, В. Вінчел 
— 800 з 26 млн. читачіїц Д . 
Пірсон — 620 з 18 млн. Чйта-
чів. " - ' -Ч - -' -

Ьппсок іісіікна.' пбіпйрпзги А 
дбгіовнйти'`" ііЬ'вими даними, 
але картіІУІ й' без того прр-
мовястя.' ї вндалці' 1 редакціА-
нн^г кб'МніПЂ поодиноких ча-
сопйств'не радо'($ачяла; на свб-
їх'слт)рінк'ах`бтнх Ьгѓрузііі', ча-
с ѓ о ' з д р у г о г о кінця1 контнкек-
т`?ї ̀  'в'ќ̀  ''озиаіїомл`екйх .т 'місц^-
би'м'й п`рбтЗЛ'еиіІй(, яавгѓь' часі 
ітЬ1 'з` tfkWro' ѓќміѓѓйчЧвокУ коя--
і(епгіісю. Алй У1 КбМЄГЯЙЙННІ 
міркувниь' 'Тр^а`' б у л о тіосту-
паттвся'. Опитуваиия, - анкети 
вияйлхлНТ Щіґчвтнчі Шукають 
caWe' c^-arrtil' то†ї) 'чи іншого 

ij кблюмпі(їта, `що^ #же вславив-
,г с я Ьйоїіій ЬрйтіААльйнмй ГВЙС-

тупа`івт.' Доводилося миряти-
у ІЛ, і колН)кнібтй ВрЬстали в 
і{Ьилу.` ' . ` ` - ; 

Минулорічна дискусія ѓгро 
світла й тіні американської 
преси проблеми колюмністів, 
здасться, не заторкувала, а 
все ж ця досить складна про-
блема існує. Справа в тому, 
пѓо. висунувшись на перше, 
монопольне місце. КОЛЮМНІСТИ 
здобули неспівміряо великий 
вплив На формування публіч-
ної опінії. Не зважаючи на 
майже 200-мільйоновс насе-
лення з тисячами й тисячами 
пс'ріодиків, невелика кількість 
л ю д е й керує думкою цих 
мільйонів. 

Н е з а л е ж н и й від пооднноко-
го видавця, забезпечений ма-
теріяльно, в почутті своєї сили 
й переваги, сучасний колюм-
ніст висловлюється відьно, ко-

(Закінчеиня н а crop. 3-ій) 
' — 

У щоденнику „Свобода" ви, які в умовах централізо-
ваяої системи проводу в Като-
лнцькій Церкві не могли пе-
реводитнся без відома Ватнка-
ну. Також знаємо, що УКІД 
до Ватиканського Собору не 
визнавала УПЦ, як рівноправ-
ну, не допускала навіть пра-
вославннх кумів та ін. Тому 
витворилися відчуження й не-
довір'я поміж двома найбіль-
шнми українськими Церква-
мн. Тепер ухвали Ватикансь-
кого Собору дали добрі пере-
думовн, щоб українці - като-
лнки і православні створили 
атмосферу взасмопошаян й 
довір'я, де можна було б за-
бути всі помилки та кривди 
минулого і тактовно, поступо-
во нав'язувати контакти і 
співпрацювати на національ-
ному грунті. 

З національного погляду 
нерозважно і шкідливо пере-
скакуватн через етап полш-
шення і розбудови міжконфс-
сінних взаємин до настнрли-
вого залучання У П Ц до Пат-
ріярхату під зверхність Папн, 
знаючи, що на перешкоді сто-
ггь низка догматів і засаднн-
чих розходжень. Папа Павло 
V I не раз звертав увагу , на 
розходження, підкреслюючи, 
що, нашим сьогоднішнім зав-
данням повинно бути взаємне 
Наближення, а не об'однаяня 
чи прнсдяання. 

Ми вважаємо, що s імену-
ванням Владики Митрополи-
Та Посифа Кардиналом і Вер-
ховивм Архнсревм структура 
УКЦ цілком завершена д л я 
геперішнього стану, поки не 
впаДе большевицькнй режим 
і не відновиться на Україні 
УКЦ. Ми вважаємо недопус-
кальним внкорнсговувати 
У П Ц чи УКЦ, як об'октн чи 
чинннки для політичних каль-
куляцій і потягнень, якщо ж 
уќраівці - католики іншо7 

Думки, то нехай добиваються 
встановлення Українського 
Католицького Патріярхату, а 
православні будуть рішати 
Пїю долю с'воєї Церкви у по-
го^женні і своїми братамц на 
батьківщині. 

У запалі цісї пристрасної 
акції українці -, католики 
поводять себе, як „старшпй 
брат", я.кому можна, „без нас 
нас женити", як сказано у 
якійсь приповідці. Д л я прик-
ладу досить за цитувати уступ 
з інтервю одного провідного 
діяча цієї акції, що його на-
друковано. В і в пише: ‚.Все-
ленський Собор і Папа пляну-
ють оснувати для українсько-
го народу Київсько - Львівсь-
Кнй Патріярх"ат^ популярно-
ЎКраїнський Патріярхат, як 
найвищу церковну владу пр-
Місної ЦерНаи української 
землі та тих всіх єпархій по 
цитому світі. Мова, про потре-
бу створення Др^т`ого' укра-
їнськрго natpiHpxaty (тут у ж е 
з малих літер! — А. Г.) для 
православних українців, ц е 
на тдерковному ѓголі така са-
м"а мова, як потреба створити 
окремого українського П р е з й ' 
дента для Західньої, -а окре-
мого д л я . СхіДньоІ України. 
Н а з в а Київська Патріярхія`є 
для вЄЬс українців наіігмллї-
пюю. Тепер тцаститься укра-
їноькону народові зиов діста-
тя власну самоуправиў Церк-
ї У з власним Українським 
Патріярхатом, Я- не б а ч у иія^ 
коГ.. небезчекн- потлиблеаня 
релігійяоѓЬ спору прміж до-
тепертщніми ' ( ? ! — А - Р.) 
правослаениии та католика-
.ми". - - - і - : --

Т а к о ж Кбмітет акції за 
створення Патріярхату пише 
в офіційїгій відовві д о україн-
ського громадяяст в а, щ о 
„створення Київського Патрі-
ярхату -— це віковічні дома-
гання українців завершити 
устрШ нашої Церкви". 

Ми навели докази нетактов-
ности й нетолерантности у по-
ступованнях деяких rpj-n ук-
раїнців - католиків з релігією 
переважаючої більшостн -на-
роду, яка впродовж віків фор-
мувала його духовість. була 
прапором боротьби за волю і 
нерозривно пов'язаиа з істо-
рнчннм шляхом нації. Подаю 
ці завваги з національного 
обов'язку в надії, що гарячі 
голови вду'маються в сптуа-
цио. Відомо, що православні 
українці не мають симпатій 
до Ватикану, бо не можуть 
забути розправ духовенства 
польської католицької Церк-

М а різі Сті)утииська 

Я - НАЙМЕНША 

літає, і ми з Дзьобиком д у ж е ; І в а н робили все так само ско- розу і сміється до мене і кидає 
тішимося. ренько. як вона сама, але ні- мїені на ковдсрку букетики на 

(2) 

Як татко мас час, то заііма- Дзьобика і курднбаса. Я дав-
ється нами вдома. Тоді Ромко но вже знаю їх напам'ять, але 
мас показати, що він знає п о - ' 
німецьќќ, а Стефко витягає 
свої порозснпуваяі зошити 
і книжки з ослячими вухами 
і сидить, як труся. Я звнчай-

Тут у ж е скінчився татків 
вільний час, а може татко зну-
дився з нами, — він іде до 
своїх справ, а часом до касн-
на, пограти трохи преферанса. 
Татко прийшов і пішов, і ми 
знову бавимося. А мама є зав-
сідн і без неї б у л о б цілком 
неможливо. Д о мами можна 
побігти з кожною малою грн-
зотою і навіть з великою, й 
вона завше вміє ПОТІШИТИ. 

Наша мама (мн кажемо ма-
мунця) не д у ж е велика, за-

лильно слухаю, коли вже кур-
ка зачне черв'ячків збирати, 
черв'ячки — полів точити, во-
лн — воду пити, вода —- огонь 
гасити, огонь — людей пекти, І те д у ж е красна, зграбна і еле . 

но рятую Стефка, п р и г а д у ю ч и ' л ю д и — вовка бити вовк — Іганцька, як каже цьоця Янка 
таткові за байку. Татко роз-ІКОЗу кусати, коза б и л и н н у ! з Рожнітова, хоч властиво во-
хмурюс своє чоло і пнтас: )глодатн. а билинка, нарешті, на не є жадна цьоця. а трохи 

— За діда Моньку? j горобчика, як він просив її на старша від Іренкн, донька ма-
- Ні. ні. правдиву байку! І початку, колисати. Знов Кур- мнної своячки, котра була бід-
Але байка за діда МонькуІдибас зловив Дзьобика, ќот-!на і мусіла вийти за поляка. 

мусить бути. Отже: Ірин задалеко полетів, хоче j Мн ніколи не бачимо мами у 
— Був дід Монька, мався j Його нарізати, гострить довѓші папільотах або неубраної, бо'насться 

злегонька, солом'яні бички j ніж і приговорює: ..Я тебе за 
мав на припічку запрягав . . . 
Шусть бички до ярма, обер-

ковдсрку бў 
коли не кричить на д івчину, 'дротах, карнетн, маленькі о-
коли та розіб'є тарілку віділівчикн. І чи варто б у л о пла-
сервізу — так. як то робить 
Віцкова мама, аж д о нас чу-
ти. Часом татко каже, що ма-
ма вже ніколи не навчиться 
рахувати гроші, і тоді вона 
трохи гнівається. Але татко 
зараз дасть мамі паперові 
гроші, бо то є першого, і ма-
ма перепрошусться. 

Татко любить, щоб мама 
красно вбиралася, і намовляв 
її поїхати до Львова або до' 
Стрия замовити собі сукню н а 
баль, а я мушу один або два 
дні плакати за мамою. З мамн-
ної жовтої, прибраної фіялка-
ми сукні, зробили ковдру, а 
в шафі є така лілісва із сріб-
ннмн колосками. І найновіша, 
з чорного оксамиту що зачн-

ннзько, а там мас 
мама встає раненько, разом "! червоні1, маки, прикриті чор-

ріжу. обскубаю спечу і з' їм". 1 Ганею. Мама все сама варить ною Газою. Коли мама прихо-
Він так приговорює кілька і пече. Ганя цілий день пора- дигь до мого ліжка в такій 

нувся — і нема. А мав капці 
дротяні і дрлпався по стіні. 

Гарна байка, чи ні? 
А я кажу, щ о не д у ж е гар-

на. Тоді татко каже дві інші: 
за горобчнка-гарного хлопчн-
ка і билинку, а погожу за 

разів і хоч я знаю, що зараз сться в хаті, але мама мусить гарній сукні — а там сидить зі 
прилетить Дзьоби нова ч і.ма и ` с перейти за нею по покоях (мною стара Якова, бо я ще не 
— а може щось станеться і по. 
На не прилетить?! мені ро-
биться д у ж е страшно і жаль 

із шматкою. Іван від коней (а ‚сплю - то я дивлюся на ма-
потому від самого Гжеся) щ о . і му. таку чудесну, і забуваю 
дня тріпає хідники і декотрі (плакати. А раненько, як мене 
дивани, завсіди мне котрісь збудить шелест у хаті, я зоба-

Дзьобика. Але мала таки при- вікна. Мама хоче, щоб Ганя і ічу маму, вона рожева від мо-

катнт 
. Часом, хоч н е д у ж е часто, 

мама грає на фортепіяні в са-
льоні. а тоді й нам вільно прн-
йтн д о того замкненого по-
КЧхю. Там є канапа і фотелі з 
адамашковими квітками, по-
довру'вастай стіл, виложений 
іншим деревом з бронзовим 
шкіряним альбомом, метелики 
на рожевій умбрі, пташки на 
ф`олнќу, що помалювала цьо-
ця Стефця з Монахії, темний 
с#раз, який назнвасться .„Гре. 
цьке пекло", від того діда, ма-
миного вуйка, що був гелера-
лрм y Відні, і мамині пальми. 

Татко, коли є ндома, також 
приходить до нас, бо вил д у ж е 
любить, як мама грає. Мама 
навіть грає щось д л я мене: 
багато коломийок вкупі вони 
котяться, як коралини по під-
лрзі, але не веселі, а якісь 
сумні та солодкі. Часом мама 
з татком співають разом „Лас-
тівко моя прекрасна" або ‚‚В 
гаю зеленім враз з і мнов", а 
ми слухаємо, ніби хтось узяв 
і позаворожував. Так гарно 
мама і татко співають. 

Увечері мама кладе мене 
спати, хоч я вже маю п'ять 
років і не повинна бути така 
пещена,, каже татко. У спаль-
ні де стоїть моє л і ж к о світить-
ся слабенько лямпа під сте-
лею, вона така, як гроно ро-
Жевого винограду. Навколо 
темні ш а ф и і темні ліжка, а 
над л іжками два святі образи, 
також від того діда. Н а однім, 
що помальований н е ' дереві, 
стоїть Ісус Хрнстос перед Пн-
латом, і Пилат показує лю-
дям, який він бідний. А л е не 
видно ані Пилата, ані людей. 
А на другім святий Иоснф по-
казус свою викручену руку. 
Т о — правдиві образи, а ті. 
щ о в Ідальні_ хоч д у ж е великі 
і мають золоті рами, неправ-
днві, повідбивані. А л е я вже 
маю спати, і мама не хоче го-
ворптн вже зі мною ані за 
образи, ані за ніщо інше, і 
к а ж е мені молитися, бо я вже 
тим часом перебрана. Я кля-
каю на л і ж к у і хрищуся ба-
гато разш, а ж мама каже, що 
то вже забагато. Я повторюю 
за мамою Отче Н а ш і Богоро-
днце Діво , а потому перепро-
шую, що була трохи негреч-
на, і прошу здоров'я для нас 
усіх і д л я бабці, десь там у Га-

У вищезгаданому інтервю 
дальше написано: ‚.вста-
новлецня Київського Штрічр- ` 
Хату піднесе національну гід` 
ність, українського народу t a 
почуття сепараді і ч від Моск-
йц';'. Таке дозволин собі наѓш-
р а г ? ‚л^Офесор.церковярІ .істо-
рії, який знає, з яким гсроїз-
мом . Д жертвами православні 
українці створили Автоке-
фальну У П Ц і цим назавжди 
відс'егпіѓўЂаЛнСя 
А л е при ф а к т і 
па Велнкіїі Україні неприязні 
діь Ватнк^ану^. встановлення у 
Києві ‚‚заг^дьнбукрагнського" 
чи К и ї в с ь к і - ї `алидькА-о jDt̂ -
тріярхату могло б ' п і д р і з а т и 
здобуту вже сепарацію, бо 
скріпило б позиції Московсь-
кої Патріярхії й утруднило б 
відновлення на батьківщині 
УАПЦ. 

Ми вважаємо, шо в двокон-
qbecifiHift нації не повинні ма-
ти місця „місійні" намагання 
приєднати одну релігію до 
другої, бо це викликає анта-
гонізм на релігійному грунті 
й ослаблює націю. Добрим, 
прикладом нормальних релі-
гійннх взаємин с Німеччина, 
ї й мн повинні наслідувати, а 
маємо цілком протилежне: 
українці - католики в петиці-

П І З Н А В К О М У Н У . . . 

. . . Я є сином Волинської 
землі, з якої виЬсав на еміГЧ 
рацію в Аргентину в 1937-му 
році, мавши ї в років. t . 

Ідейно доля зв'язала мек‡ 
з комуністичним-, рухом, і в 
1955-му році я повернувся д о -
бровільно н а , Р ідну зеМліб. 
Мавши освіту,, працював там 
у Л. дев'ять 3у половиною ро-
ків в обласній бібліотеці д л я 
дорослих. Вивчив у с ю мерзек-
ну політику насильства, коло-
ніялізму і русифікації , яку 
проводить каторжна Москва 
з допомогою своїх сатрапів н а 
Україні. Моя колишня ‚.лкі-
бов" перетворїілась у яена^ 
висть до підлогр ворога у ќ р а ' 
їнського н а р о д у . . . 

. . . Я зміг виіхатя разом із 
сім'єю з СССР і прибути на-
з а д в Аргентину, Внїжджаіо -
чи з Рідної землі, я поклявед 
їй бути вірним і -служити іде-
алові боротьби за її незалеи$-
ність, щоб вона знову стала 
Українською ‚Народною Рес-
публікою, вільною від. чужк-
нецького ярма; і,гнѓѓу. 

Написані кЬлись мною,,; в 
чернетках літературні ‡воря 
маркснстського напрямку - я 
порвав і викинув на смітцик 
ще перед виїздом з РіДнхИ 
землі. Моє банїання тепер 'Як 
усі свої снлгі віддати спрЙЯі 
боротьби за свободу і незА" 
лежкість українського я а р ^ 
ду. і; І' . ' ; ' , . ; 

. З украійським наді? -
нально - демьќ^)атичнпм ру-
хом зв'язкш ў м е н е покяпдо 
не було, а преси — крШ ек-
земплйра „Свободи" з З О . ч ^ -
вня 1964 року' присвяЧейотО 
відкриттю пам'ят'ника Т^ірас^ 
сі Шевченкові у'. ВашиіІгтХ)НІ 
— не то, щ о 'не бачив, але'ін 
не знав, що ісвус . . . . ` 

Щ е раз заявляло, н{о^бажакі 
віддати свої сяля справі: Ук-
раїни. Маю багато йікаяяіс 
тем. Мав можливість познаА^-
митися в Києві з деяісамв 
письменниками. ' aW(- в . грудя} 
19'56-гр^року^'був 'внклик^й^А 
тодіїііџСм ї-jkik ' з а е т у л н і і ^ $ 
годрчи' Ряди Міаіст'рц^; Ў С С ? 
Ѓ р е ч у х о ю на' і - г о д и н н у фї1 

мову, зміст ян'іГ.хріѓСпося'лр 
опублікувати`.^'. - . - . І; ;' 

М. Mнюл!,^ ' 
А'ргентина ' , л;`.'СІ 

,'; їм' . і і'чииі їли і'^ЄЯ 
лр, мільйони ^рашськбѓЬ'иа-` 
роду ' реліНіІиб'.'ія)^й'ферен^^'і' 
ми, Якщо' правдиві х^иЄтйдкй 
хотіли б рятувати їхні pcytmV 
то вони повинні розумітіђ) іц^ 

ваЛрСя``^Ш `М$сквп.- `пѓнях лто де й^леглге. Наверну і‡` 
ф а к т и ч Ш ' 1І:нуючгй,'І до'рілІгѓТ їхніх Чя№ІЇЩ Ч ' ^ і ' . 

ІЛ V „ ^ T „ , - и л ^ л , . с т , і л ^ г о н е р с в к і заходи `мбн^уть^,вз4^ 
г ^ і з н е о х о т и т и , ї х ?о , релігіїў 
бсбЬлнвЬ' неоезпечяо, і № т 
католицькі МісіЬуерв намйгііу 
тнмуться навернути і укрг'іїн-
ців і росіян в одно стадо. . . 

У кожнії'{ акції треба зістав' 
лятн плюси і мінуси, зокрема 
було б побажано, щоб деякі 
з українських громадян-като‡ 
ликів не втрачали почуття жі-
рн і не робили таких експери-
ментів над православними уќ-
раїнцямн, які..-:-, як пише Др^ 
хнспйскоп Мстислав у „Пра-
вославиому бЬювІ'' ч. 10, „мо` 
жуть викликатљ вовка -з j i i e y 
і повернути відносини між ук-
раїнцями до стану самопожн-
рання й' релігіїгяого фанатпз-. 
му; до стану, з якого запопад-
лнво буде корнстатя тільки 

ях до .Папи просять створити Москва, роз ідак)чи нас зсере-
Київський Патріярхат, бо (ци- дннн". 

Зважаючи Яві наведені вище; 
міркування, треба вітати стря : 
маність і розсудлнвісЛ, џ 
якою редакція „Свободи" ста-
виться до цієї проблеми. 

А- Гудовськня 

тўемо) ..це допоможе повер-
нутн нащнх православних 
братів у стадо, ведене Наслід-
ннном св. Петра". Сумно і 
смішно! Лише в українській 
громаді можуть мати місце та-
кі вияви нетактовностн до ре-
лігії абсолютної більшостн ук-
раїнського народу. 

Комуністична влада зроби-

расимові, і взагалі для всіх 
людей. Бабці я не пам'ятаю, 
б о д у ж е давно в нас не була, 
а всі люди мене вже змучили, 
і я лягаю. А л е то ще не кі-
нець, тепер мас прийти щось 
найліпше на світі: мама буде 
казати мені байку, а потому 
буде щ е співати. 

Мамині байки не такі корот-
кі, як таткові, їх треба казати 
потрохи, звідси — досі. Вчора 
якісь пани завезли Івася до 
свого замку (бо він заблудив 
у лісі, як ніс татові в поле 
об ід) , а нині вони лишили йо-
го самого і не дозволили хо-
днти до одного з покоїв. А в 
тім покою — бо він таки 
пішов! — три коні. Ті коні го-
ворять і віт них Івась дові-
дався, що він у розбійників. 

ф Авто, що них коркстдваВбЯ 
ПІША Паяло VI-чіід час cJjorb 
перебування ца^КдхарнстІҐиѓому 
конгресі в Бомбаі. буде продане 
за 40.000 д о л . „ а . ц я сума буде 
використана ўкористь ІОДЇ-ДЛЯ 
прокажених у Західній Веигалп, 
яку заснували Сестри з Ордену 
Добродійности иДЦ а р и т к Я?), 
Перед своїм під'їздом з ІЙДІІ, 
Папа Павло VI дарував те ав-
то, що його йому купив като-
лпцький університет Нотр Дам, 
ігумені названого ордену в Мад. 
расі в Індії. 

S u b s c r i p t i o n ' Rates: One 
year $12.00; six months $o.25; 
three months $3.25.—Jersey City 
A Foreign Rates: One year 
$14.00; nix months, $7.50; three 
months $4.00. Fpr.UNA membere 

monthly B5C. 

П е р е д п л а т а : На рік — 
$12.00; на піп року $6.25; на 
три місяці $3.25. — В Джерзі 

... -; ‚-1)Чі ;„,і-, , , , к ! С и т і ' за , ;оРДО"ом: — На рік але ті коні ного завезуть а ж І 5 1 4 ( ю . „а РІВ рому $Т.50; на три 
додому, як він їх випустить. I місяці $1.00. — Для членів З'Н-
він їх випустив. І то вже на 
нині все. А тепер я маю замк-
нутн очка, а мама буде мені 
співати. 

Союзу, чоловіків 1 жінок — 85 
центів місячно`. ^ ' З а кожпу омі-
ну адреси платиться 10 центіж 
Чеки і money orders иастаидатіі 

х а : "avoboda". .. . . . . 
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Шеачекові заповіти у виконанні 
-` Йосипа Гірняка 

Шевченка звемо пророком, 
його „Кобзар`', вважається в 
вас нашою другою біблісю. Та 
чн справді прислухаємось до 
слів великого поета, чн справ-
ді перечитуємо п о с т і й н о ного 
поезії, щоб' ' збагатити свою 
думку, щоб -виповнити свос 
серце поетовими почування-
ми? В нас радіне здібність 

самим щирим патріотизмом 
сповнений другий вірш у про-
грамі „До Основ'яненка". Т. 
Шевченко вітас Квітку - ие-
нов'яненка, бо бачить у ньому 
спільника в боротьбі за наці-
опальне обличчя свосі поне-
воленої батьківщини. Далі 
‚.Сон" — політична поема, в 
якій Шевченко кинув ѓост-

На порозі нових 40 років 

Бирецитуватп кілька патетич- рнй засуд російському царато 
них ф р а з для голосного ефек-
тур а Шевченкові роковини, 
що ми ї ж щбрічно відсвятко-
вусмо, виповнені радше довги-
мн промовами, чн теж пере-
повнені виступами інструмен-

тові. Гірняк рецитує просто, 
безпосередньо, без патетики; 
видасться, що так само рецн-
тував свої поезії самий поет. 

Щ е яскравіше прозвучала 
ця безпосередність у ‚‚Посла-

талістів. Живе слово поета, що нії". Це кайчутливіше звер-
в ньому захована пророча сн-

Українське Атлетичне Т-во 
„Чорноморська Січ" в Нюар-
ку має свою довгу і багату в 
активність історію. Т-во проіс-
нувало вже порад 40 років, і 
нині має в своїх рядах чле-
нів, що покінчили 70 років 
життя, але мас теж немало 
членів, що Ще і 20 років жит-
тя не осягнули. Це свідчить 
про живучість ідеї тотариства. 
Заслуга в тому в першу чергу 
усього членства У А Т ,.Чорно-
морська Січ", що готове було 
віддати свою працю і гроші 
для росту і добра організації, 
ції. 

В році 1956 тодішній Провід 
т-ва запропонував ў Л о м у 
членству перейняти безпосе-

за моральний і матеріальний 
дорібок організації. Сорокріч-
ні надбання організації знай-
шлн відповідальних спадкосм-
ців, що вперто і рішуче надба. 
не попередниками майно збе-
рігають, а доходи з нього у-
живають для продовжування 
статутової праці товариства — 
спорѓового і громадського вн-
ховання українсько - амерн-
канської молоді. При Т-ві іс-
нує два відділи УНСоюзу. 

В суботу 10 квітня 1965 ро-

Новий робітник у Христовому Винограднику 
п і п ні 111 її іиицщіт ІІ 111 
З НАШИХ БУДНІВ `ТИ? 

Богослов Василь Іван Д р а -
ґан , молодий канадійськнй 
українець одержав в п'ятницю 
26 лютня іподияконат і дня-
конат, а в неділю 28-го лютня 
св. Тайну Священства з рук 11 
Високопреосвященішого Ар- ; 
хиспископа Кнр Богдана, j 
Митрополита Ўкраїн. Правос-, 
лавної Церкви в Америці, я к а Ц 
є в юрнсднкції Святішого Все . 
ленського Патріярха Атена-
Гора І в Царгороді, в Україн-
ськін Православній Церкві 

ла, яка вже понад сто років 
зворушує і пориває, не втіша-
сться тією з'вагою, якою по-
винно б втішатись. 

і редню опіку над т. зв. спорто-нення поета до своис сучасни.Із^ ССКЦІСЮ( н і д о м о ю нашому 
громадянству як У. С. Т. „Чор-ків, повне тривоги за м а й б у 

не народу, повне любови —до) 

ќу в домі Чорноморської Січі ќ в . Архнетратнга Михаїла в 
буде велика подія. Крім кон- (Гемпетед-Юніондейл. Лонѓ 
цертової частини буде прння-j Айленд. Ню Гїорк. 
тих в члени УАТ „Чорномор-j Чин Архнднякона при свя-
ська Січ" біля 40 молодих дів-
чат і хлопців (у віці між 16 
до 25 років). Дос і були вони 
лише членами Спортової Сек-
ції і активними змагунамн від-

Тому треба- бути вдячним лише об'єднано може він здо-
майстрові нашої' сцени Иоси- ібути свос вільне —життя. Так 
пові Гірнякові, тцо з нагоди мусів поет звертатися до сво-

номорська Січ" а в чужому биванки копаного м'яча те-
нсього народу, що його бажас j с В І Т І я к " N e w a r k Ukrainian нісў і г . 'п. Тепер вони мають 

"" Ч І Ь Ь ' з часом деякі різниці І стати членами цілого това-поет бачити об'єднаним. 

Шевченковнх роковин підго-
внв мистецьку ^ ц н т а ц і ю тво-
рів Шевченка: Виступ Йосипи 
Гірняка в програмі Академії 
в честь Т. Шевченка, що її 
зорганізував Відділ УККА у 
Філядельфії в суботу 13-. о бе-
резня був великим нережн-
ванням і достойним звеличан-
ням лам'яті поога, який пос-
тіАно мріяв apo te , щоб його 
вірші знайшли читача, який 
за „одну сльозу з очей карнх" 
ставав щасливий. 

Шевченко діяв у той час. 
коли вся українська культу-
ра обмежу'валась лише до по-
еаії. Шевченко розумів добре 
значення поезії, значення жи-
вого слова, в якому захована 
українська дума, українська 
слава, жива душа українсько, 
ґо народу; Шевчрнко розумів 
свою ролю як лоета, заявлл 
Ючн, що на сто)южі свойого 
нїіроду постав'ить слово. 

Шевченкові заповіти для 
н'ароду не втратилн сво'.і ак-
туальности й ` тепер. Посип 
Гірняк підібрав 'до своєї про-
грами поеми і вірші, В ЯІШХ 
на^сильніше звучать Шевчен-
Набі заповіти. JJ мнстсцм-^му 
вщтіворенні майстра жііпоѓо 
с^ова ЦЦ 'мали нагоду чутій 
щиру і 'безпосередню мову по-
e T t 4 . . . Аѓ :' 

Заспів до „Гайдамаків" почп-
нав програму, поетичне слойо 

глибини. Jrlu відчуваємо, що 
ійд^^в'мотійн'я ўќ'рабський 
патріот, який'свій' поетичний 
та̂ дан дарував народові. Цим 
л`- t.--, . і- г- м " -—і :—-̀  

ЇХ земляків 100 років тому, 1 
Посип Гірняк із хгнлюп :н-
ням, щирою переконливістю 
передавав поетові слова які 
не втратили актуільностн і 
сьогодні 

‚-Марку Вовчку, — це приві-
тання нового культурного ді-
яча, який в той час, к;ли Т 
Шевченко відбу'вав заслання 
в далеких степах, станув па 
захист української ` правди, 
щоб ця .‚наша правда не про-
пала. щоб наше слово не вмн-
рало`'. Програма' закінчилася-
„Заповітом", мов безсмертним 
національним гимно.м. Учас-
ннкн свята слухали, мов га-
чароваяі. 

Понад годинна 
виповнила великім словом 
нашого поетаў викчтнпнні най-
кращого нашого майстра жгт-

Sitch 
між давнішими і новішими 
імігрантами затерлися і сьо-
годні колишня „Спортова Сек-
ція" — та Українські Атле-
тнчне Т-во „Чорноморська 
Січ" є майже ідентичні. Д о 
вже рідких рядів членів основ-
ннків включилися нові молоді 
сили, які теж в основному ус-
відомнли собі відповдальність 

рнстпа. С між ними студенти 
гай скўлів, різних коледжів і 
університетів, як теж люди, 
що працюють у ж е в своїх про-
фесіях. Наша громада зможе 
відзначити таку подію і поба-
жатн Т-ву щонайменше нових 
19 іюків успішної праці. 

І. Я . Хаму ляк 

ВІДОЗВА 
Д о українського Громадннс-
тва в Бразилії та в' усіх осід-
ках нашої еміграції. 

Вельмишановні Земляки! 
Наше перебування у ніль-

ному світі, де ми користасмо 
з волі й усіх культурних здо-
бутків, накладає на нас обо-

Пі.'.гра.мїі.†в'язок дбати про наших бра-
тів, які залишилися на Рідних 
Землях і про наше молоде по-
коління. народжене поза ме-

вого слова зворушуѓ до г ,и- жамн України. 
бини і порнвас. Шевченко 
станув перед нами у всій своїй 
величі, Він заговорив Г,о нас 
щиро і безпосередньо. 1 якжс 
радісно було спостерігати, і:6-
ля малий школяр, що теж був 
учасником цього свята повср-
нувшись домів, узяв' у рук'и 
„Кобзаря" І почав шукати тих 
рядків, щ о їх недавно почуп 
is чцени. Це і о та силѓ жн 
вога ' noeTOBbro' елооа, сИ.па-
ЦДевчќнкового „Кобааря"; що 
недаром у : нае втеяЧжггьея 
другоюбіблівю. '`Це J lift книзі 
ми шукв'їѓяв І Повинні mj-vai-rt 
сили' і підтримки на' іг'ашій 
жігггьббтЛ д-брбзІГЯќ`'ЗГЙіІ^1 

жнійтЛблй. ' 
(отЃ 

,,. 
і! 

Х О О Ѓ # Ѓ ^ О ^ ' ^ ^ " ' ' ^ " ' ' x m x w # w w o w t ^ y o 
ч нб̂ ВОЗОіРГАДПЗОВАНЕ ВИДАВНВДТВО 
; ^УКРАЇНСЬКИХ ПЛАТІВОК, 

ПЕРІЩУ ДОВГОГРАЮЧОЇ П Д А Т Ш К И 

„rAHflAMAKHM 
у нііконяіши) шшгах найкращих мистецьких сил. 

Ця плаУіиКп повинна бути я кожній українській хаті, 
школі, та в молодечих організаціях. 

Ціна платівки — 14-96 
Власникам' музичних склепів 1 книгарень відповідний 

опуст. Замовлення просимо слати на адресу: 
K O B Z A R R E C O R D S — P . О . BOX З З І , cherry т і ї , N.J. І 

Найкращий великодній дарунок 
``к — ВПЛЛПЯГЯ'З МЛРКОЮ „НАШИМ ДІЃЯМ — ОПЛД" 
І і ЦРОГОДН ТМОМИКА РОИТОМТОМИКА. Р. ЗаЛі-
ч довичи г- цілосторінковнми Ілюстраціями Е. Ко-
' .тќа. Ш)Дарян:овс видання в двох кольорах — J2.50 

в псрсидеті 3 " ^ 
' На складі: 

ЛЕГЕНЛП ЎТЃО ХРНСТЛ. К, Ми.іяцми)! з деревори-
том Ю. Ќіѓ.тьчііцького 
тепер тільки 

ВАБЎНІШІ' КАЗКИ. Т. Біленької, з кольор. ілюстра-
ціямн М. .ііевицького 

МНХАПЛІІК, ІМ. Дмитренко. передрук підпільного 
видання и Укри'ті. :і ілюстраціями В. Залупького 1.00 

СЛАВА НК ПОЛЯЖЕ, І. Петренка, Козаччина в на-
рисах t опонідашгях, багато ілюстрована. 2.00 

BiirftTtl" інших иидаль. Н а̀ бажання каталог. 
Готівкові замовлення слати на адресу: 

Nashym Dltlnm — OPDU 39 .leanlagn А% .̂, Toronto 9, Ont. 
„ ., або 

"SVOBODAr, ЯЗ Grand Street, Jersey City, N J . 07803 

2.70 
1.50 

1.50 

MEHOP ДЖУНЬЙОР КАЛЕДЖ 
ІКАТОЛІІЦЬКИП ДЖУНЬНОР КАЛЕДЖ ДЛЯ ДІВЧАТ 

ДЖЕНКІНТАВН, ПА. 

ESscx 9-2361 

# П^ІДИПЛОМ 
а ГУМАНІСТИЧНИХ НАУН і 
# СЕКРЕТАРСЬКИХ КУРСІВ 

ВЕДЕНА 

Сестрами Чину Св. Василія Великого 
РЕЧЕНЕЦЬ ЗГОЛОШЕНЬ 30-го ЛИПНЯ. 

Цим шляхом йдуть різні 

шнх країн, а т а . u l o лишила-
ся тут, не мас достаточяих фі-
нансовнх засобів. 

Щ о б и створити таку базу в 
Сан Павло, постав Будівель' 
ний Комітет, який під патро-
натом Українського Товарне-, 
тва ‚‚Соборність", мав завдан-
ня побудувати Український 
Народній Дім, культурний 
осередок, де могло б вихову-
ватися наше молоде локолін-
ня, і де могло б розвив`атися 
культурне ЖИТТЯ. 

Як вже зазначено, наша 
еміграційні групи в усьому м і с ц е в а г р о м а д а „ с в Снлі-
світі й такі самі завдання мас 
наша еміграція в Бразилії і 
зокрема в Сан Павло. 

Ми боремоя за Безсмертну 
Україну, за наш народ, якн(і 
на протязі хгголіть змАгаягься 
д о ввіліта який`і досі н е ч т л а з 
зброї., .. . ' - . ' , ' 

Џп дбаймо :про те, щоб наші' 
діти н внуки, були добрнмн 
громадянами` Бразилії . , .яка` 
гостинно дала . ндзя приіулрк-
і -патріотами Уікрдїцні иіоб на-
іпа голя не вмирала^ щоб наў-
шя,)слава`-ite. пропала. , . . -.- ч-

- ІД -̂Й -ОбОВ.;ЯЗОК,:іПО.-.ДіІрІ СВО-. 
'їх rcnjr. ннкОНують л р о ю д і й 
люди, нашої еміградіь`в і Сан. 
Палло прн дужо- несвриятли-, 
віОѓ обставинах.' Ми. не маємо 
матеріальної бази `й не м о ж е -
^!о створити її власними с и л а -
мм тому, т о . ве-пика кількість 
навдрї 'еміграції вИІхала (До Ін.: 

І ТГДТКТТРД J 

і 
КАТЕДРА 

РОСІЙСЬКОЇ 
МОВИ 

у відділі Слов'янських Мов і І 
Літератури University of Al-i 
bertn. Edmonton. Canada, в ід ' 

11-го вересня 1965 p. Платняj 
І від $7.500 до $9.000. залежно j 

!

'в ід кваліфікацій. Залучіть' 
життг.нис (furrirtiluni vlt4W).f 
теперішню знімку, імена ре- І 
коиендуючих до D. Е. Smith.! 
Dean. Facility of Art-ч. Unl- f 

спромогтися на побудову Ha-
роднього Д о м у , гідного еміґ-
раціі великого народу. Тому 
звертасмося зі закликом до 
української еміграції не ТІЛІЃ, 
ки в Са,ц. Павло чн в Бразил}ї. 
а в, ус'ІЛ скут}ч^н'нях^де,.нації 
людн ж и в і т ь релнк^.чц маса-
мн `в кращих', матеріяльадх у-_ 
мов'ах. L жертвуят'е.иа. пббудову" 
цього кулфгурйог^, осередку, „џ 
наЛбільщому j^jx ipbi^bHOMy 
центрі . ф і $ н с ь к о ї . , А.мерикгіи 
щрб ,мн м , р г д . н .дорівняти 
^HpH^^j^lC}aavj ikaBM, рру, 
ладі, які,маіохь свої‚прекішсні 
б^ДДИК^ .ўІ :, ПЛЄКаїРТЬ. JCBQK) 
кул ьхуру й, пщюііі 7траднміі. 
„Џ. кууіьтурнр^іу. ‚сдаІті Украі^ 

на займас зндатне становище 
власне з а в д я к и - праці наших 
замлякнд. і ЦЧІ повинні пвдтрн,-
муватн, здо, -добру славу, на-
июю ^ульгуррю;. ярацьовнтіс-
тю і і -зрг)зковоіо-. лрведінксоф-
серед цього гостинного несе; 
лення. 

Масмо певність, що україн-
ська еміграція відгукнеться 
на наш заклик і допоможе 
нам створити в Сан Павло це 
огнище нашої культури. 

Ласкаво просимо надснла-
тн пожертви на ім'я Товарнс-
тва: 
Sociedade Ucraniana "Unifi-
сасао", Саіха Poetal 142, Sao 
Cactano do Sul , .Sao Paulo, Bra-
ail, тиіьки номінальним чеком. 
Українці, збудуймо Украінсь-
кнй Народній Д і м в Сан Пав-
л о ! 

ченнях сповняв о. мітрат Д.м. 
Савка, місцевий парох а сос-
лужащнмн прн св. Божествен-
ній Архисрейській Літургії бу-
ли православні священики на 
чолі з місцевим парохом. 

Неопресвнтер о. Василь 
Іван 71раган. сни Івана Дра-
Гана і Анстазії Паркова, на-
роднвся в Канаді, в місті Муз 
Д ж о Саскачеван 28 вересня 
1940. По закінченні елемен-
тарної школи і гайскулу в 
рідному місті, записався н 
1958 р. на філософічний фа-
культет в Ріджанні, який за-
кінчнв в 1962-у р, із науковим 
ступнем бакалавра філософії . 

Закінчивши бакалавреат в 
Університеті в Саскатуні внк-
ладав англійську мову і літе-
ратуру в Монтреалі. Tenej 
викладас англійську мову п 
літературу в середній школі в 
Торонті. 

Як син побожних родичів, 
бажаючи посвятитись духов-
нрму званню, під час універ-
ситетськнх студій в Саскатуні 
студіював теж греко-правос-
лавну теологію, яку закінчив 
з повним успіхом. В тому ча-
сі закінчив теж повний курс 
католицької теології. 

Під час літніх ферій в 1962 
І 1963 р. відвідав майже цілу 
Зах ідню Епропу і Святу Зем-
л ю і був HR авдіснції в Патрі-
ярха Атенагора І в Царгороді 
і одержав від нього д о з в п 
відвідати Республіку Правог-
{гпіннох Монастирів на.Святі^ 
Tftpi А ф о н , де в різних MOHaf г 

До всіх ВП. ПАНЬ і ПАНІВ 
ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ 

ВЕЧЕРНИЦЬ „ЧЕРВОНОЇ КАЛИНИ" 
ЗАПРОШУЄМО НА 

- --ЛІКВІДАЦІЙНЕ' 
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ 

що відбудеться 

в неділю, дня 11-го квітня ц. р. 
о год. 1-ій по пол. 

і; в Украінськом '̂Народному Домі в Ню Порќу, Н. И. і 
і - іипата а '?ІЧ кімната ч. 25 

д і л о в и й КОМІТЕТ 

Xew Ukrainian Зіиніе Releases 
1) "ІГКТ. Kiif.trr Skintjs А; Оппсен" for Violin A Piano „ $ЗЛО 
2) "Гкг. І`оік-Sonќs" for Violin # 2 - $2.50 
3) "Ikr. Folk-Son^" for Violin # 3 $2.50 
All Above Works Have Chords Suitable for Guitar, Accordion 
Si Tenor Banjo. Also .Suitable for Mandolin, Flute A C Melody 

Sax Аѓг. Л Cmnp. by ML C. ()Іекноп. 
Ikraiuian Easter Music 

Releases 
1) Ikr . Holiday Album for Accordion $2.50 
2} Ea-ster SonRs for Voice A Piano — $1.25 

Mall orders to: 
TRIDENT RECORDS CORP. — 270 K. 10th St. — NYC. NY 

ІТ 

ЗИЖ 

ЗАПРОШУТО ГРОМАДЯНСТВО HA 
РЕТРОСПЕКТИВНУ ВИСТАВКУ МАЛЮНКІВ 

МИСТЦЯ 

НАГІІЛЛ 1ІЛ1ІЧЛКА 
ГОЛОВНЕ відкрнття відбудеться 17 квітня під гол. 4-7 веч. 
Вистава буде тривати від 17-30 квітня, від 7 р. до 5 по ІЮЛ. 

PIETRANTONIO GALLERIES 
26 К. Wth St.. New York. N.Y. 1002Я (між б І Медісон еве.) 

Василь Іван Д р а ґ а н 

Ватмќанського Собору в Рн-
мі, де лтав змогу пізнати Вер-
ховного Архиспнскопа й Мнт-
ропо.тита Кнр Иосифа Сліпо-
го. сучасног`о Кардинала і Ви . 
сокопреосвящснішого Apxit-
спнскопа Кнр Івана Бучка. 

Був гостем в Українській 
Папській Духовній Семінарії 
св. Священомученнка Посафл-
та в Римі і мешкав з богоспо-
вамн згаданої Духовної Ссмі-
нарії в літній резиденції Слуги 
Божого Кнр Андрея Шептнць-
кого в Кастель Ґандольфо б.п. 
п. Львівського Архиспнскопа 
й Галицького Митрополита. 

Будучи ревним православ-
ннм християнином і робітни-
ком на церковно-народній нн-
ві і в недільних школах в Кя-
наді і палким захисником ка-
нонічної .української правос-
лавної церкви в Америці й 
Канаді, якої Первоісрархом 
с Кнр Богдан. По закінченні 
шкільного року. Всеч. о. Ва-
силь І. Д р а ґ а н приїде до З Д А 
щоб обняти душпастнрську 
працю в одній з більших па-
рохій Української Православ-
ної Церкви в Америці, о. Ва-
силь І. Д р а ґ а н прийняв ск. 
Тайну Священства в безжсн-
ному стані, то перед ним сгс-
лнться велика дорога в жер-
твенній праці для Української 
Православної Церкви в Аме-
рнці й Канаді, яка слава Бо-
гу сьогодні вже мас Вікарного 
Архиспнскопа в особі Кнр 
Геннадія Щипрнкевича в Ш и . 
каґо. (Ѓому з глибинні серцп 
бажацмо Всеч. о , .Василеві . . І . 

КРИВДЯТЬ ЧИЙ UE КРИВДЯТЬ 
Якось так несподівано 

завалилася лсґснда, що си-
льно була вкоренилась у 
нас, на Західній Україні, 
потім у таборах, на сміґра-
ції, та ц ще тут, на цій віль-
ній землі здобула собі пра-
во громадянства: судді 
гужинці завжди стороннії 
гать, кривдять наші фу 

вона іноді друкус ще гхр-
ШІ „гамаксойки". 

З угастю „насмного вій-
ська", яке так завзято и 
успішно змагаѓться в рядах 
наших команд, виходять 
гастенько всякі курйози. 
Пригадую, одного разу, ки-
ли наш УСК пере`міг ..Три-

}зубя" 3:0 на своїй власній 
больні команди і гсрез тіЛтериторії в Ню Норку, деякі 
вони, ZUC від гасу, програЛнюйоркѓани ще й мали 
ють змагання, а повинні б,}жаль до своїх гравців, мов-
розумісться, вигравати коАляв, ѓому вони не розгро-

гирях црлглядався монаршому j Драґакові як : найбільших 
Життю афодськнх ченцЬ. За. 
Д(рзволрм Патріярха Адетігс.`, 
ра мешкав теж на острові. Гал-

Гн де приглядався студіям 
життю грецьких православ-

^сих богословім 'Ян гість бу-
Ьав на двох Сесіях Другого 

Божих. Л а с и - з Висот в `жері 
твеяиій праці у Христовому. 
Ваяо,праднику й кличемо гім 
ко тричі: і ; 

'На многая ft б л а г а я літа 
отче Василю Іване! . 

о. Дмнтрд Оаака 

жного разу! 
Кінець оцій легенді при-

шов минулого року, коли в 
т. зв. Велику Лігу попало 
аж три українські ќлюби: 
„Тризуб" з Філядельфії, 
УСК з Ню Норку та „Чор-
номорська Сіг" з Нюарку. 
Тепер уже важко фанати-
кам копаного м'яга ремст-
вувати, а газетам бити на 
сполох, що нам діється на-
ціональна кривда на зеле-
ній мураві, коли, скажемо, 
УСК иатовгс ‚.Тризуби```, 
ги навпаки! Можна симпа-
тикам того ги іншого клю-
бу назвати суддю ,свинею", 
можна горлати в барі, що 
його „підкупили", але нс-
зругно якось лаяти його за 
тс, що він спецхяльно крив' 
цить українців, бож, як би 
не було, так УСК, як і „Три-
зуб", рахуються українсь-
кими командами, і момент 

мили .‚Тризуба" тотально, 
ѓому не настріляли йому з 
півкопи „баняків"† 

Тоді заслужений ветеран 
футбольних баталій на те-
рсні Европи. Америки і Ка-
нади, пан Пурдон, сказав 
не без погуття гумору: 

— Та навіщо їх так бн-
ти† . . Ми — українці, во-
ни — українці, якось воно 
не випадає, щоб громили 
свої своїй`. . . 

Для зафіксування іето-
ригної правди треба додаті', 
що в команді ..Тризуба" 
грало тоді два українці, в 
УСК лише один, ги може 
було навпаки, та це не мі-
няс загальної картини, зрс-
гитою воно й не таке важлн-
ве. Я теж не маю наміру Д. `-
коряти тут проводам наших 
клюбів, що вони користу-
ються цим насл.ним війгь-
ком — іншого вибору вини, 

національної кривди в цьоАмабуть, і не мають. Моє 
му випадку виклюгасться. }завдання, як симпатика 

Хог на впертого, можна }рідного фѓутболу, дружньо 
б і тут знайти пляму на j привітати всі паші команди 
сонці, але тоді треба підійти }з відкриттям весняного сс-
до справи з боку матєм(ѓ-ізону і побажати їм щастя 
тиѓ ного ... Отож мені са-}та успіхів на зеленій мура-
мому довелося погути раз{ві, в ліску, на болоті ги на 
у Нюарку, що суддя-німєць 
таки скривдив українців під 
гас матѓу „Чорноморської 
Сігі" з „Тризубом", а цс 
тому, іио в команді „Сігі" 
(яка програла) було тоді 
син українських змягунів, а 
в „Тризубі" всього два .. . 
Момент національної крив-
ди виліз і тут, ненагє шило 
з мішка, але наша патріо-
тигна преса якось не відвс-
жилась опубліковувати цьо-
ZQ. на своїх шпальтах, хог 

m і — 

каменистому грунті! 
Ой, багато цього іцастя 

треба буде вже в наступно-
му тижні нашому УСК, л-
кий уперш с за всю свою 
спорѓову кар'єру зміряє 
свої сили в міжнародному 
футбольному турнірі в Ню 
Дорку з трьома моцними св-
ропейськими командами —:, 
з ? Г Ш ^ М Г в В Д WHiM^t-. 
гџни, і Цай, отжџл нашому 
телятку. трьох вовків з'їсти! 

Д Ќ Е Р 

Ювілей Б. Паздрія у,Філадельфії 
Філадельфія, Па. — 40-річ-

,чя акторської: і громадської 
праці відомого артиста і режи-
сера Богда'на Паздрія буде 
відзначене тут виставою опс-
ретн І. Котляревського ‚.На-
галка Полт`авка" в суботу 10 
квітня ц.'р'. в залі Бенджемин 
Френклін Гай Сќул при Брод 
і Грін Стріт, о год. 6:30 веч. 

Крім-КМлята'Богдана Паз -
аріл який` виконуватиме ролю 
Виборно'го, у 'виставі брати' 
муть участь акториѓ Марія 
Лнсяк; Мартарета ;Борзаковсь.' 
ќа. Євген Левнцькнй_ Тван'Са-
мокішнн та Володимир Ш а -
шаровбький. Гратиме під час 
вистави оркестра Під дприѓея-
турою Володимира Чепіля. 

КОЛЮМНІСТИ 
І Закінчення зі ОТОЇЎ 4-ої 

льорнтно. повністю, і не од-
ному видавцеві доводиться 
друкувати речі, з якими він 
не погоджується. З ціќї спог.ї 
вивищеної позиції інднвіду-
влгність колюмніста діс на 
^асп магічно. Колюмніст стас 
для неї божищем нарівні з кі-
Новнмн зірками чн бейзболо-
вимн .‚асами". Тому він легко 
формус смаки, уподобання чн-
тачів, їх погляди на різні 
справи в ділянці побуту, мнс-
тецтва. розваг, лектури тощо. 
І. засмакувавши в своїй владі, 
колюмніст п о в х о д и т ь на най-
більше прнманлнву ділянку 

`Т^-^"на полі†пну. 
Затяжний змаг між амерн-

канською піх`сою і поодннокн-
мн урядами, з одного боку, за 
впливи на хід подій, а з дру-
гого - на свобідні рішення, 
можна було обсервуватн за 
президентури Г. Трумана і Д . 
Айзонгавера. Кляснчні рундн 

і такого змагу провів покійний 
президент Д ж . Кеннеді. сам 

більший державний муж, що 
прекрасно розу'мів неспівмір-
но сильну позицію преси у ви-
рішуванні політики країни. 
Критичного періоду в цьому 
змагу ми с свідками сьогодні, 
коли президент Д ж а н с о и ви-
явив несподівану наступли-
віеть су'проти намагань пре-
си вести полѓѓику на публіч-
них форумах, фактично під 
впливом і благословенням пе-
рсдових колюмністів. 

С щастям, коли в рядах ко-
люмністів опиняються люди, 
що бачать далеко, аналізують 
глибоко і не підхліблюють ма-
сі. Але якщо на цю високу 
трибуну попадають люди, що 
їм на серці тільки популяр-
ність і сенсація, що інколи не 
вагаються проповідувати на-
віть можливості співжиття й 
згоди з підступним ворогом і 
висловлюються зневажливо 
про природних, щирих союз-
ннків. тоді знову в усій ѓост-
роті виринає нова проблема 
модерної преси — колюмніс-

Загальні Збори Спілки Українських 
Журналістів відбудуть'с'я в Йю Йорќу 

Ніо Пор'іс — В суботу і'О тив'иих ВНСТІ'ПІВ членів С У Ж А 
квітня ц. р. у домівці Крайо 
воі Пластової Старшннн в Ук-
раїнськои^ Народному Домі в 
Н ю Йорќу, відбудуться За-
гадьні .Збори Спілки Украіц-
ськнх Журналістів в Америці. 

Головними справами, щ о б у -
д у т ь , на денному порядку: 
скликання з'їзду українських 
журналістів Америки і Кана-
дн та його завдання, у л а д ж у -
ваяня дискусійних доповідей 
замість дотеперішніх колек-

без дискусійщ виступи С У Ж А 
в такихі випадках, як, напр. 
яскраве порушування прнн-
циоів . журналістичної етики, 
вибір нової Управи й ін. З у-
ваги на те, що вечором того 
самого —дня відбувається на-
укова конференція Н Т Ш , 
присвячена пам'яті Олександ-
ра Лотоцького, з активною у-
частю деяких членів СУЖА, 
заповьджено початок Загаль-
них Зборів С У Ж А докладно 
на —4 год. по пол. 

блискучий журналіст і ию ти. 

Ділимося сумною ВІСТКОЮ 
З Рідними, Пряятдалями Я ЗпвАомими. 
що в середу SI-го березня 1965 року 
в м. Гранд Репідс, МІш-, на 5в-му році 
пастирського служіння, з Волі Всевишнього 
упокоївся В Позі 

наш Найдорожчий МУЖ, ТАТО й ДІДУНЬО 

Протопресвітер о. Володимир 
СОКОЛОВСЬКИИ 

Народжѓішй І4 липня J885 p., Волинь, Україна. 
Заупокійну Службу Вожу з Панахидою відслужено 

Протопресвітером о! О. Новиньким. Ирот. о. І. Крестюком з 
ШНЮІІ о, Ілл. 1 парохом гмрШеької Лравославііої Церквн о. 
І. Естефаном. 

TLio Покійного прревезрно до Україні ького Правоглая-
ного Осередку, в Вавнд Врук, Ню Джерзі, до й поховано 
дня 3 квітня ц. р. 

Заупокійну С`в. Літургію й чин Іспанського похорону 
довершнв BnpVocBHin. Архнспискои Мстислав з Иротопро-
світерами о. о. Ф. Кульчнцькмм, Л. Всч-оловським. прото-
ісреямн: о. о. В. Желехівеьким, С. Вв?прелем, С̀ . Шадкн-
сьілі.м. О. Париком, о. В. С'ерафимовнче.м. о. п{мп-одняконом 
М. Ольховнм та диригентом проф. В. Завітнсвичсм. 

Великим горем прибиті: 
Дружніш ВІРА з Родиною 

ф Забезпечення 
коштўе 
так, малої 

ф Брак 
забезпечення 
коштўе 
так 
багатої 

^ Забезпечіться 
в Українському 
Народному Союзі! 

УКРАШСЬКЕ ЛІКАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО ПІВШЧНОІ АМЕРИКИ 
ВІДДІЛ ОНТЕРЇО 

Із глибоким смутком повідомляє про смгрть свого ЧленаОньЛори та 
спеціаліста офтальмолога 

† 
сл. і Д-РА ЛЕОНТІЯ МАКСИМОНЬКА 

G. професора І застхііника директора Державного Медичного Інституту у Львові. 
б. голови Українського Лікарського Т-ва у Львові та заслуженого 

лікари-громадянииа, 
який помер .Vro квітня 1965 року у Торонто. 

Похорон відбувся 8-го квітня 1965 p., а Пого тіло поховано 
иа Тороігтськім цвинтарі Мт. Говп. 



С$бВбЙА, СУБОТА,. ІО-ГО КВІТНЯ 1965 Ч. 68. 

В АМЕРИЦІ І В СВІТІ 
У Г А Н Г Т О К У , С Т О Л И Ц І Г І М А Л Я П С Ь К О І ‚ Д Е Р Ж А -

В П " С І К К І М У , В І Д Б У Л А С Я У Р О Ч И С Т А коронація тамош-
иього м а г п р а ж і і його д р у ж и н и . Сік іям мас в з а г а л і 175.000 
м е ш к а н ц і в . -Я-річний м а г а р а д ж а П а л ь д е н Тондуп Н а м г і я л ь , 
вдовець з трьома дітьми, о д р у ж и в с я тому два роки вдруге 
з 23 ( т е п е р 25 ) -р ічною а м е р и к а н к о ю , з я к о ю познайомився 
в Н ю Д е л і . Вона — донька к о л и ш н ь о г о д и п л о м а т а . Вони ма-
ють м а л о г о синка . У Сіккімі п р о г о л о ш е н о з приводу корона-
ції дводенне ‚‚всенародне" свято. 

А В С Т Р А Л І П С Ь К І І П П Р Е М ' Є Р С Е Р Р О Б Е Р Т М Е І І З І С 
В И С Т У І Ш В р ішуче н обороні а м е р и к а н с ь к о ї пол ітики в Пів-
денному В'стнамі З Д А з а я в и в він — не м а ю ч и н іякого 
в л а с н о г о інтересу у В`стнамі, не маючи там своїх кап італ ів 
ан і т е р н т о р і я л ь н н х цілей, боронять волю в 'стнамців проти 
терорист ів . 

Д О Г А Н Н В Е Р Н У Л О С Ь 29 студентів з СССР, з універ-
снтету в Б а к у на К а в к а з і . Вони оповідають про те, як погано 
з ними поводились в СССР. на к о ж н о м у кроці з н е в а ж а л и , 
а то й б и л и . 84 чорні студенти с т р а й к у в а л и . 

С И Т У А Ц І Я К А Т О Л И К І В У Р У М У Н І Ї Н І Б И Н А С Т L i b 
КІ І П О П Р А В И Л А С Ь , щ о ігумен одного монашого Ч и н у в Ру-
мунії, о. Бонвентура Ш в а й ц е р , прибув до Р и м у з суґестісю. 
щоб Апостольська С т о л и ц я повела розмови з комуністнчннл 
у р я д о м Р у м у н и для п о л а г о д ж е н н я цілого р я д у справ Ќато-
л и ц ь к о ї Ц е р к в и у Румуні ї Румуни здеб ільша православн і . 

У С Т О Л И Ц І П І В Д Е Н Н О Г О В ' Є Т Н А М У З Б У Д У Ю Т Ь 
нову амбасаду З Д А . А м е р и к а н с ь к а П а л а т а репрезентант ів 
п р и й н я л а одноголосно, 378 голосами проти 0, постанову про 
а с и г н у в а н н я одного мільйона доляр ів д л я здвигнення ново-
го будинку , який став би символом амернкансько-в ' стнамсь-
кої приязн і . П л о щ а під т а к т і будинок давно з а к у п л е н а . Те-
перішній будинок значно п о ш к о д ж е н и й вибухом 250 ф у н т і в 
динаміту в авті . з а п а р к о в а н о м у перед входом. 

ҐВ: 

Збори Відділів 
Українського 

Народного 
Союзу 
Н Е Д І Л Я , 

1 1 - г о К В І Т Н Я 1 9 6 5 р . 

МЕНВНЛ, Н. Дж. Місячні збо-
ри Т-ва їм. Т. Шевченка — 
319 Відд. о год. 2-ій по пол. 
в домі Ветеранів прн вул. Вп-
шннгтона. Проситься членів 
обов'язково прибути. — Упра-
в а 

Увага! ФІРМА Увага! 
PACKAGE EXPRESS A TRAVEL 

AGENCY, Inc. 
Main Office: 

1530 BEDFORD AVENUE, BROOKLYN 16, N. Y. 
Tel.: IN 7-5522 

приймав замовлення, на основі укладеного нами з Всесоюз-
БОІО Зоннішньо-торгове-льною Конторою „Внешпосилторг" 
договору, на ПОДАРУНКИ від американських громадян 
на_ советські, високої якости товари, з дорученням^ 1х_ без 
мита і яких-небудь kimirx додаткових доплат д л я рідних, 

які Ж И В І Т Ь в Совстському Союзі. 
В Е Л И К И Й В И Б І Р ТОВАРІВ В К Л Ю Ч А Є : 

9 А В Т А 
9 М О Т О Ц И К Л І 

9 Р О В Е Р И 
9 Т Е Л Е В І З П 

9 Х О Л О Л Ш Ь Н Л К И 
9 Р А Д І О - А П А Р А Т И 

9 М А Ш И Н И Д О Ш И Т Т Я 
9 Ф О Т О А П А Р А Т И 

9 Г О Д И Н Н И К И 
9 А К О Р Д Е О Н И 1 т . п , 

Достава товарів гарантована па час від В до 40 днів, 
валежно від роду дарунка. 

в 
Звертайтеся до головного бюра письменно або телефоном 

в проханням надіслати КАТАЛОГ Р Е Ч Е Й , які можна 
замовити безпосередньо. 

РАСКАОЕ EXPRESS and TRAVEL AGENCY 

К Л І В Л Е Н Д , Огайо. Збірка мі-
сн"чиих вкладок Б-па сн. Пе-
тр.ч й Павла Ю2 Відд. за-
ра ї по співані А Сл. Божій в 
церковній залі. 228 W. Tth St. 

І. Попович, предс . Г. Го-
лубець, к а с , М Вобечко. секр. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, На. .Місячні 
збори Т-ва Любов 15 Відд. 
п год. 12-1:30 по пол. в домі 
У. Л. Горожан прн 847 N. 
Franklin SI. Проситься прн-
бутн на знорн. М. Сеннк, 
секр. 

В Праціі IS 
9 MALE SL FEMALE 9 

ОІІЕРЕПТОРІІ , -КІІ 

прн "Волік" машинах, досвід 
І прн забавках з оксаміту. до-
і сконалі умовнни праці, air 
і conditioned, кафетерія для 
і працівників, постійна праця. 
і блнз. сабвею і автобусів. 
І KNICKERBOCKER ТОЎ Co. 
І 401 Butler St . Brooklyn 

Tel.: UL 7-1199 

С У П Е Р П Г Г Е Н Д Е Н Т 
П О Д Р У Ж Ж Я 

і: Greenwich Village, 29 апарт.. 
ніида, інсінерейтор. 2 кім. апарт. 

-т платня. Доск. нагода. 
Тел. : Mr. KOVXER 

WA 4-7305 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. Місячні 
збори Т-ва Єдність - 163-ии 
Відд. в ѓод. 12-ій дня в домі 
Горожан. S-17 N. Franklin St. 
Проситься вирівняти свої за-
леглі вкладки. О. Фнлнк. 
секр. 

НЮАРК, Н. Ціќ. Місячні збори 
і збирання членських вкла-
док Б-ва св. І. ХрЄСТИТЄЛЯ -
76 Відд. в год. 1-ій по пол. в 
Уі:р. Кат. Школі при Сенфорд 
Аве. і Айві вул. М. Демет-
чук. предс . В. Салабун. секр. 

ВА.ТГІМОР. Мд. Місячні збори 
В-ва Преси. Тройці 320-нн 
Відд. в год. 1:30 по пол. в 
Укр. Горож. Ќлюбі при 3101 
O'Donneli St. Проситься при-
бути на збори. — Д. Пісець-
кнГі, предс , І. Малќо, секр. 

ПАССЕПК, Н. Дж. Місячні збо-
. дН-.Т-ва. ім. Т. Ш е в ч е н к а . - - . 

42 Відд. в год. 2-ій по пол. в 
УНДомі прн 237 Гонп Еве. 
16 травня ц. р. наш Відділ 
відзначає БО-лІтлій ЮвілеЃї 
свого існування, тому нро-
ситься цей день зарезервува-
тн па це свято. Білети на 
бенкет і забаву можна дістати 
в Управі Відділу. В. Ма-
рущак, рекр. секр. 

В For Sale S 
На продаж 

TWIN LIGHT HOTEL 
in Highlands, X J „ той сам влас-
ннк 12 p., доб. дохід, 40 кімнат, 
доск. для родини, добре поло-
ження, близько готелю пляжа. 
$Г).ООО ГОТІВКЯ, моргеджа $15,000 
або нсьо готівкою, доск. купно, 
огляньте, щоб оцінити. Власник 

— (New York) WA в-3547 

IS Праця ffi 
#HELP W ANTED FEMALE " 

ПОТРІБНО КУХАРЌ^ ' 
помічника або помічницю, 
кельнерок, прибиральниць 

до відпочннковоі оселі 
в горах. 

Тел. : EV 3-1830. Н ю Порк 
7-9 вечора 

О П Е Р Е И Т О Р К И 
Досвід прн Singer машинах. 
шкіряні течќи і т. д. також до 

ПОМОЧІ (Floor help) 
LIFTON .MFG. COMPANY 

84-40 — 101st Street 
Richmond Hill. 1,1. 

Tel.: 441-9200. Mine Leo 

і ОІ ІЕРЕПТОРЌІ І і 
j на Singer машинах, досвід j 
і прн забавках з оксаміту. до- { 
! сќон, умовнни праці, air con- ! 
j ditioncd кафетерія для пра- І 
і цінників, пост, праця, блнз. і 

сабвею і автобусів. J 
і KNICKERBOCKER TOY Co. ! 
' 401 Butler St. Brooklyn j 

Tel.: I I , 7-1199 І 
j . 

EH Beai Estate S 
2 Fani . Town, flbh, hunt, view. 
$13.500. Bldg. home 6 work shop. 
$2,900. New cot tage all imprv 

view. $7,.r)00. 
C. MASSOTH 

Kerhonkaon, N. Y. 

I -

Г О Т Е Л Ь 
20 кімнт, 9 p. ліз , — мусить про-
дати з уваги на інші бнзнеси, 
добра нагода зросту, досконале 
для відпов. керівника.Огляньте, 

щоб оцінити. 
253 W. 50th St . New York City 

Тел. : (901) 943-8844 

FACTORY H E L P 
All Union benefits, including paid 
holidays. Blue Cross, pension and 
vacation, sick leave, s teady em-

ployment plus overtime. 
Alpha Industrial Service 
1600 W. Elizal)cth Ave. 

Linden. N.J. 201 WA 5-2200 

RESORT 

Резервуйте тепер на Великодні 
свята або ціле літо 
MountalndaJe, N Y . 

40 бонѓ., 1, 2 А 3 кімнати, філь-
трованнй СвУиЙЬС. каси по, рол-
рнвки, спротоаі удогіднення для 
молод. $250 A up. Mike Maliga 
Box M. Mountamdale, Sullivan 
Co., N. Y. TeL: (914) 434-5568 

or City O E 6-3840 

О П Е Р Е П Т О Р К П 
Досвід прн шитті спідничок, 
'p iece workers", добра платня, 
постійна праця, прнсмні умовн-
ни. Голоснтись цілий тиждень 

до: 'і'vet te Sport wear 
133 W. 25th St., N.Y.C. (7th Fl.) 

REST HOMES 

CHERRY HILL 
в і д п о ч н н к о в і т д ім JKDB. 
старших і пенсіонерів. TV кім 
ната. соняш. кімната для чнтан 
ня. Прнсмна тепли атмосфера 
500 Cherry St . Elizabeth, N. З 

ELlzaheth 3-7657 

В К Н И Г А Р Н І „СВОБОДИ" 
можна набута 

Леся ХРАПЛИВА: 
Ростикова Казка 

Ілюстрації 
Ш в и Мудрнк-Мрші 

Щ н в — $ Ї Л О 
Замовлення просяно слвтв 

S V O B O D A 
Р. О. Box 340 

Jersey Оту З, N.J. -У 

НЮИОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 
на німецькі СПЄЦІЯГГЬЯОСГ! 

SCHALLERAWEBER 
— ДІМ ЯКОСТЕЙ — 

Р І З Н І М'ЯСНІ ВИРОБИ. С В І Ж Е М'ЯСИВО ДО В А Р Е Н Н Я І П Е Ч Е Н Н Я џ 
в КОВБАСКИ в Ш И Н К И в 

ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 
In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Sts.) — TR 9-3047 4 f e 
In RJDGEVVOOD: 56-54 Myrtle Avenue — VA 1-7068 1 Ш 
In ASTORIA: 28-28 Steinway Street — AS 4-3210 Ь 
In HEMPSTEAD: 310 Front Street — IV 3-5540 M l 
In FLUSHING: 41-06 Main Street — HI 5-2552 I 
In JACKSON HEIGHTS: . . . 82-10 37th Aveirae — DE 5-1154 ЩМ 

На воєнў і .їїто! 

D U X L E Y H A T S H O P 
14 SAINT MARK'S PLACE NEW YORK CITY 

( ICT 8-ма вул. між t -3 евеяями) 

Н а складі великий вибір В Е Л Ю Р О В И Х К А П Е Л Ю Х І В . Масмо нап-
кращої якостн в різних кольорах 1 найновіших фасонів власного 
виробу та відомої парки К А П Е Л Ю Х И — KNOX. Кожний капелюх 
Гарантований. Куплений в нас капелюх чистимо фабричною ме-
тодою. Пригадує'мо, що и нпшому відділі ЧОЛОВІЧОЇ Г А Л Я Н Т Е Р П першої якостн різно-
родні СОРОЧКИ ЮО"'о cotton, знаної марки "JAYSON". на які дасмо 18 місяців гаран-
тії та 100% ducron. які ніколи не треба прасувати. Всі сорочки гарантовані в пранні. У 
великому виборі також: непромокальні Д О Щ О В И К И , ПАРАСОЛІ . ІМПОРТОВАНІ 
СВЕТЕРП. КРАВАТКИ. С К А Р И Е Т К И . ПАСКИ, Ш А Л И К І І ґі ІІІШІ різні речі. Просимо 
ааятн та переконатись про високу якість матеріялу та низьку фабричну ціну. 

Відкрито Щ О Д Е Н Н О до 7-ої год. веч., в СУБОТИ до 8-ої веч. 

ЯКЩО ДО ПОЛЬЩІ, ТО НА 

M.S. BATORT 
(РОІІБЬ Flag Registered, Gdynia) 

Найближчий зншкковий відіад 
з Монтреалю до Ѓдині 

ЗО КВІТНЯ 1965 
Коптѓ переїзду в одну сторону від U.S. $226 

275 фт. багажу на особу безплатно 

ЧЕРГОВІ ПІТНІ ВІДПЛИВИ 
28 травня 1965 
2 липня 1965 
80 липня 1965 

Зголошуйтеся до місцевих агентів 

або 
POLISH OCEAN L I N E S 

ODYNIA AMERICA LINE 
159 Bay Street Toronto 1. Ont. 

КОЛАЧІ І БАБКИ 
СИРНІ ПАСКИ 
0 П ПЕРІІ ІОЯКІСНИХ 

П Р О Д У К Т І В 
В НА С`ВІЖІМ СМЕТАИКО-

ВІМ МАСЛІ 

Колачі — $1.45 за фунт 
Сирні паски — $2.25 за фунт 

ПРИЙМА'ЄТЬСЯ ЗАМОВЛЕННЯ У ВСІХ ВІДДІЛАХ 

Ц У К ` О Р Н І 

БАБКА 
2526 BROADWAY, bet. Wth ft 96th St. Tel.: RI 9-264)0 
905 .MADISON AVE., bet. 72nd і 73rd St. Tel.: RE 7-7890 
2218 BROADWAY, cor. 79th Street Tel.: SC 7-9673 
60 W E S T f l t h S T R E E T , nr. e ^ A v e . Tel.: AL 4-14-11 
142в S t NICHOLAS AVE. ( ї ќ ї Љ 182 St.) Tel.: WA 3-9500 
323 — 8th AVE. (oor. 26th St ree t ) Tel.: OK 5-9445 

ДОМИ на П Р О Д А Ж 
2 род., в гар. секції Бронќеў, 

недалеко Зоопарку і Форд-
гам університету. 14 кім-
нат. окремо крамниці! і ґа-
раж. гари, садок, прибуток 
покриває всі витрати — 1 
ИЄШКаННЯ для господаря 

безкоштовно. Ціна — 
$21,500. готівка $4.500. 

IS мешк., там же, прибуток 
59.600. ЧИСТИЙ дохід $2.800 
на рік. Ціна 547.000. готів-
ка за ягодою. 

ДЗВОНИТИ: 
FO 7-G507 або AL 1-0194 

З причини смертн сина про-
даг.ться в горах між Liberty 
і Monticello, 90 м. до Ню Иор-
ку. Ідеальне місце для орга-

иізадій або на табір. 
FIALKOWSKY 

EASTVIEVV HOUSE 
BunjraloWH, Apar tmen t s 

and Rootnx 
Новий фільтрований басейн 
на місці. Мод. удогіднсння. 

Р. О. Вч)х 214 
HurleyvlHe, N.V. 
Sullivan County 

Tel.: HurleyvlHe 434-4092 

На продаж 
A I I A P T A M E H T O B i m ДІМ 

у Бруклині. біля Ботанічного 
саду, 8 род.. мур. буд.. доб. прн-
буток, добра околиця. Тамже 

потрібний 2-ий морґедж. 
Тесі.: 493-2281 або 768-9561 

ASTORIA, N. Y: 
Відкрито для оглядання 

НОВІ 2 РОД. МУР. ДОМИ 
ЗАЛИШИВСЯ 

ТІЛЬКИ о д и н 
Найбільший повнії дім в Асторії 

6, 6. З кімнат + 20 х 20 ft. 
викінч, кімната в підвалі, 

ґврам( на 1 авто, 
бл. сабвею. 

25-21 — 33rd St. Astoria, N.V. 
Суботи, неділі — 1-4 по пол. 

TED С. RODIS 
REAL ESTATE 

29-26 Hoyt Avenue 
Astr.rla. N.V. AStoria 4-4804 

(r 
CUSTOM HOMES 

Всі ціни, будови після Ваших 
вимог, на Вашій або нашій 

землі. 
В A L B U R D E R S 

УЃ 4-7710 
1275 Woodrow Rd. 
S ta ten b land , N.Y. 

Lanrelton, L. I. 
І Недалеко Kennedy Airport 

на продаж: 7 КІЛІ. ДІМ 
XVt лазннчки. З спальні, внкін-
ченнй підвал, з air condition, га-
зове огрівання, віконниці і сіт-
кн, гараж, балькон, в д. добр. 
стані, з меблями або без. Треба 
оглянути, щоб оцінити. Тел. в 

Ню Иорку СА 8-4260 або 
LA 5-4591 

Увага! Увага! 
ВІДКРИТО НОВЕ ВИСИЛКОВЕ БЮРО 

COSMOS PARCELS EXPRESS CORP, 
108 WEST 14th STREET NEW YORK, N. Y. 

Tel.: CH 3-3005 
(близ. 6-ої евені, кілька кроків від сабвею. навпроти банку` 
ВІЇСИЛАСТЬСЯ пачки з матеріалами, одягом та харчами 

в Україну й інші республіки СССР, ДО Румунії і Польщі. 
ПРИЙМАЄТЬСЯ замовлення на авта, мотоциклі, колоділь-

ники, радіо 1 телевізійні апарати, машини до шиття І 
праиня І Інше еовстеькоі продукції. 

ГАРАНТОВАНА достава. Ввічливії, солідна І швидка об-
елуга. Для вигоди клієнтів все великий вибір товарів 
по уміркованнх цінах. Замовленій! з-поза Чю Порќу 
подагоджувться (нќі проволоки. 

Відкрито КОЖНОГО Д Н Я 
від 9 ранку до 6 веч.; в неділі від 10 до 4 по йол. 

Володимир КАЧМАІЧ ЬКПП. власниі; бюра 

-=хгт 2 Е л г : ѓ і : г а з : 

COSMOS PARCELS EXPRESS 
CORPORATION 

(Licensed by VNESHPOSILTORG) 

ВІДПОВІДАЛЬНА І ВІДОМА ФІРМА В А М Е Р И Ц І 
З ДОВГОЛІТНІМ ДОСВІДОМ У ВИСИЛЦІ 

Л Щ Е Н З Ю В А Н И Х ПАЧОК В СССР 

ПОВІДОМЛЯЄ: 
РАЗОМ З ГАРАНТОВАНИМИ ЗАМОВЛЕННЯМИ 
НА ТОВАРИ СОВСТСЬКОГО ВИРОБУ, ТАК ЯК: 

автомобілі, холодільники, телевізії і др. 
В К Л Ю Ч А Є ПОДАРУНКИ НА К О Ж Н У СУМУ ПО 
ВИБОРІ САМОГО ВІДБОРЦЯ. ВИ М О Ж Е Т Е ТАКОЖ 

ЗАМОВИТИ 

харчові пачки-дарунки для рідних в СССР 
ДОСТАВА СКОРА З Х А Р Ч О В И Х СКЛАДІВ 

в Совєтськім Союзі. 
ПОМІРКОВАНІ Ц І Н И . 

Звертайтеся за каталогами до всіх наших Відділів 
або до Головного Бюра : 

45 West 45th Street 
New York, N.Y. 10036, Room 1101 

Tel: a 5-7905 
an 

^ 0 

а г 'алеѓ 3 3 = а г : а с е 

S Theater а 
П О Ч И Н А Ю Ч И " ^ 

від 13-го до 17-го квітня 
Найліпший релігійний фільм 
зі звуком і голосом в кольорах 

'King оі Kings" 
( Ж И Т Т Я ХРІІСТА) 

AMERICAN Betw. Avcs В А С 
: СА 8-6875 

S Що винайлши В 
До внпаГі.му аиарталіснт 

4 КІ.МН. АПАРТАМЕНТ 

на долині и. Джерзі Ситі, N.J.. 
олнвне огрівання, гор. вода. 

Рент 575.00 
Тел.: НЕ 2-127Я 

До винаяму 
6 ЯСНИХ КІМНАТ 

2 пов.. хол. вода. 2 печі на ву-
гілля для огрівання. 

710 So. 18th St., corner 19th Ave, 
Newark. N J . 

Тел.: ES 4-8X71 або WA 8-9626 

НОВІСКНЬКНП 4 РОДИН. 
Open House в неділю. 2-5 по по-
ѓѓўдні, чудов. мур. доми, вел. 4 
кім. апартаменти. 4 печі, чистий, 
рент $125.00. В заді паркуван-
ня. $13,000 завдатку. Зайдіть до 

будівничого (201) ES 4-7030 

8 Р О Д Н Н Н Н П ДІМ, 
доход, посілість, 3 кімн. і лаз -
ннчка. модерні, д. положення, 
бл. парку, 15 хв. до Менгетену. 
Через посередника, бл. склепів, 
шкіл і домів праці. Дім в д. ста-
ні, цінить $41.500. на скорий 

продаж. Добрий прпхід. 
143 Ruseell St. Brooklyn, N.Y. 

Тел. власника Л'І 6-6037 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

ДАРУНКИ НА УКРАЇН`І 
ПАМ'ЯТАЙТЕ НА 
ВЕЛИКДЕНЬ ПРО 

СВОЇХ РІДНИХ 
ГАРАНТІЯ ДОСТАЛИ 

аЃ ДАРОМ 
Великдень $36.98 
2 і Л т . пал. кави. 9 фт. пшен. 
иукн, 4Ц (І'Т кіст, цукру, -Нч 
чрт. вудженкн, 2`4 фт- вудже-
ноі шинки, 1 фт. шоколади, 
І ' , фт. мед% .̀ 1 пляшка най-

.лійшого ионяку (.більше як 1 
pin t ) . Ця пачка складається 
З російських харчових про-
дуктів. Можна також замов-
ЛЯТІІ через нас американські 
харчові нродуктн, амернкан-
сьіл і англійські матеріали і 
багато СПЄЦІЯЛЬННХ дарунків. 
Можете купити товарі самі і 
вислати через нашу фірму 
до СССР. Всі дарунки до-
ставлясться відборцям в 
СССР абсолютно даром. 

ГРОШІ НА УКРАЇНУ 
Новіш іарантіа . 

Достава до 1 тижнів. 
СТАВКА: 9 рублів — $10.00 
ОПЛАТА до $30.00 — $2.75 

понад $30.00 — 10% 
Жадайте наших дарових 

каталогів. 
Маг.мо найповнішу обслугу 
висилки дарунків до СССР 

більшу, як кожна інша 
фірма. 

НОВЕ::' . 
Чи листи від Ваших Рідних 
з СССР загублюються або 
задовго триває іх достана? 
Якщо так. можемо Вам по-
могти. Ми вишлемо Вам 500 
чудових з кленом наліпок, з 
кадрўќом на них Вашого іме-
нн і адреси. Ви вишлете ті 
наліпки Вашій рідні в СССР 
і коли вони писатимуть до 
Вас листа, все що треба -їм 
зробити, це наліпити одну 
наліпку на коверту. Ви по-
бачнте ту різницю. Ціна за 
500 чудових наліпок тільки 
$2.00. які доставимо Вам в 
гарнім пластќќовім пуделоч-
ку. Шліть нам Ваше повне 
Ім'я й адресу. залучаючи 
$2,00. а одержите скоро 500 
наліпок. 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP, 

123 East 23rd Street 
NEW YORK, N.Y. 10010 
Telephone: YU 2-1530 
Відкрито щоденно 9-5:30. 

в суботу 10-1 по пол. 

МОДЕРНА ДОРОГА ВИСИЛКИ 

ДАРУНКІВ КРЕВНИМ В СССР 
НЕ ТРЕБА КУПУВАТИ, ПАКУВАТИ, ВНСНЛАТН, 

ЖАДНОГО ІИНТА. 
Тисячі товарів совотоької продукції, найкращої 

якостн готові для негайної доставп. 

Авта 
Мотоциклі 
Ровери 
Радіо 
Телевізії 

Фотоапарати 
Матеріали 
Перфуми 
Харчові 
продукти 

і багато інших товарів 
ІУпер можна дістати багато інших толарів і більшість 
НІН С знижена. 
Можна оплатити своїм кревним ВАКАЦІЇ І КУРОРТНІ 
Р Е С О Р Т И . 
На всі ці вище подані замовлення прнннмас І виконує 
одинока фірма авторизована через В Н Е Ш П О С И Л Т О Р Г . 

PODAROGIFTS, INC, 
(Цей самий заряд, що GLOBK PARCEL SERVICE, Inc.) 

220 Park Ave. So. (Cor. 18th St.) 
Now York, I4T. Y. 10003 

Tel.: 228-9547 
(Слідкуйте за відкриттям вистави з показом дарунків 

Дата буде проголошена.) 
яа 

: матмяі 
48 Е. 7th S I 

Tel.: GB S-ЗМв, New York Cftj 
BOC KPECHI П Л А Т І В К И 

у ішконанні Хору Гшітншина, 
Відень та Хору Антоновича, 

Голландія . По доЉ 4.95. 

1ІІІ Ріаие 
Українсько Виснлковв Вмре 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York Cit) 

Tel.: OR .-v-7430 
буде закрите н неділі в днях 

1К І 2Л квітня 1965 р. 
З нагоди Снят. бажас всім на-
шнм Клієнтам всього найкращо-

го ХРИСТОС ВОСКРЕС! 
О -^0--VS ``Хі `ЇЇ^З ̀"!" -a-^^i -XSO 

СТРАТА ВАГИ і 
І І Е Р Ш И П Д Е Н Ь . . . і; 

Беріть одну ПІГУЛКУ денної1 

" O F F - F A T " з Р.Р.А. ;! 
11 днів запасу $3.00 'І 
ЗО днів запасу __ тільки $5.00 н 
Даром достава. Шліть чек І! 

або моні ордер до !; 
DRUG FAIR of BAYONNE ? 

449 Avenue C 
Bavonni'. N.J. 07002 

ВИСИЛАЄМО ВСЮДИ J 
Даром достава. 

Тел.: 437-3333 

П О Т Р Е Б У Є Т Е Г Р О Ш Е Й Ѓ 
Позики на оплату студій, купів-
лю і напр.ілн домів, авт, л ікар-

ські рахунки 1 всякі потреби 
С А М О П О М І Ч 

558 Summit Ave. 
Jersey City в, N. J . 
Tel.: 795-4001 (між в-8 веч.) 

ХАРЧОВІ ЃГАЧКИ до СССР 
20 фт. пшен. муки S20.00 
20 фт. цукру . . $25.00 
20 фт. рижу . _ $25.80 
Ціни нк.ночають всі видатки. 
Ваші кревні а СССР не пла-
тнть нічого. Масмо багато ін-
шнх харчових продуктів. Ж а -
дайте повного списќа харчів. 
Також висилаємо матеріалќ, 
одяг, господар, приладдя, всьо 
інше до СССР. Жадайте цінни-
ка. Всі видатки і мито оплачу-
сться T J T . Принесіть спою пач-

ку. або купіть від нас 
U9AM CORPORATION 

104 Went 29th Street 
N E W YORK. N V. 10001 

Tel.: CHJckerlug 4-7898, 7899 

9 FUNERAL DIRECTORS 

Theodore WOLINNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
12S Eas t 7th St ree t 

NEW YORK, N. Y. (0) 
TeL: QB 6-14S7 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

WALTER RAJCA 
Директор Українського 
Похоронного Заведення 

MIDDLESEX FUNERAL 
HOME 

Обслуга щира 1 чесна. 
Serving Central Now Jersey, 
Plalnfleld, Somerville, New 

Brunswick Area. 
S28 Bound Brook Rd. 

Middlesex. N. J . 968-5577 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey. 

801 Springfield Avenue 
NEWARK, N.J. 
IRVINGTON, N.J. 

ESsex 5-5555 

Займається 

ІВАН НОВІШЌ 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

ПОХОРОНАМИ в СТЕПТІ 
N E W J E R S E Y . 

Діли приступні д л я ВСІХ. 
Обслуга чесна й найкраща. 

У випадку смутку в родині^ 
кличте, як в день, так і 

в ночі: 

JOHN KOWALCHYK 
129 Grand Street 
(cor. Warren St ree t ) 

JERSEY CITY 2, N.J. 
Tel.: HEnderson 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИЕ 

Займається Похоронами в 
BRONX, BROOKLYN. N E W 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ушжхжу 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: OBchard 4-2568 


